

BÉKÉS MEGYE KÉPVISELŐ-TESTÜLETE BÉKÉSCSABA, DERKOVITS SOR 2.

Ikt.sz.: 01.1-1/2009.

J E G Y Z Ö K Ö N Y V

amely készült Békés Megye Képviselő-testületének a Megyeháza, Békéscsaba, Derkovits sor 2. sz. alatti hivatali helyiségében 2009. február 13-án, 9 óra 15 perckor tartott **nyílt** üléséről.
A közgyűlésről a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban SzMSz.). 42. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

Megjelent: 36 megyei képviselő **(Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

Távolmaradásai előzetesen bejelentette: Kaszai János, Szilágyi Menyhért megyei képviselő.

Érkezését későbbre jelezte: Dr. Kulcsár László, Simon István Tamás megyei képviselő.

Tanácskozási joggal a közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyalt napirendi pontnál fel-tüntetett előadók mellett:

- Dr. Biri István Békés Megyei Főjegyző,
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter,
- a nemzeti, etnikai kisebbségek megyei önkormányzatainak elnökei,
- a megyében élő kisebbségek országos önkormányzatának elnökei.

A képviselő-testület ülésére meghívást kaptak továbbá:

- a Dél-alföldi Regionális Allamigazgatási Hivatal Békés Megyei Kirendeltsége vezetője.
- a sajtó képviselői,
- az önkormányzati hivatal osztályvezetői,
- az érdekképviselői szervezetek megyei szintű szervezeteinek vezetői.

(Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)

Békés Megye Képviselő-testületének ülését vezeti:

Domokos László a Békés Megyei Közgyűlés Elnöke –**továbbiakban Domokos László elnök.**

Domokos László elnök: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az ülés előtt került sor Várkonyi János festőművész Vallomás című kiállításának megnyitójára. A kiállítást Kucsera Lajos nyugalmazott vezető-főtanácsos nyitotta meg. A kiállítás február 13-tól március 1-ig, munkanapokon 8-16 óráig tekinthető meg.

Megállapítja, hogy 36 fő megyei képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, az ülést megnyitja.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Dr. Csaba István megyei képviselő, bizottsági elnök mandátuma elhalalozás miatt megüresedett. A Békés Megyei Területi Választási Bizottság január 21-i ülésén az 1/2009. számú határozatával a helyébe lépő Pákozdi Gábor, Szegehalom, Nádasdy u. 16/1. sz. alatti lakos részére a megyei képviselői mandátumot megállapította. Dr. Vozár István, a Békés megyei Területi Választási Bizottság elnöke átadja a megbízólevelet Pákozdi Gábor úrnak.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a megválasztott képviselőnek a közgyűlésen esküt kell tennie. Domokos László elnök kiveszi az esküt Pákozdi Gábertől.

Domokos László elnök: A Magyar Kultúra Napja alkalmából Elnöki Dícséretet ad át a Békés Megyei Levéltár igazgatójának, Dr. Erdész Ádámnak.

Domokos László elnök: A napirend elfogadása előtt felkéri **Hanza Zoltán urat**, a Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy adjon rövid tájékoztatást a képviselői vagyonyilatkozatok leadásának teljesítéséről

Hanza Zoltán bizottsági elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a képviselő-testület 39 tagja elegendet tett vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének. A ma megválasztott Pákozdi Gábor képviselő úrnak 30 napon belül kell vagyonyilatkozatot tennie.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a képviselő-testület minden tagja gyakorolhatja képviselői jogait.

Javasolja, hogy 14. sz. bejelentést z á r t ü l é s keretében az ülés végén tárgyalja meg a Közgyűlés az Ötv. 12. § (4) bekezdés b/ pontja értelmében, mivel annak nyilvános tárgyalása sértené az önkormányzat, illetve a vele szerződő partner érdekeit. Szavazás a zárt ülés elrendeléséről.

A Képviselő-testület 35 igen szavazattal – 1 nem szavazat mellett – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

1/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

Békés Megye Képviselő-testülete a jelen közgyűlésre előterjesztett 14. sz. bejelentést, mint vagyoni ügyet az Ötv. 12. § (4) bekezdés b) pontja értelmében - mivel annak nyilvános tárgyalása sértené az önkormányzat érdekeit – zárt ülés keretében az ülés végén tárgyalja meg

Domokos László elnök: Javasolja, hogy a meghívóban jelzett napirendeket fogadja el a Képviselő-testület, azzal a kiegészítéssel, hogy a költségvetési tárgyú előterjesztéseket egy napirend keretein belül tárgyalják meg.

A Képviselő-testület 36 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről
2. Tájékoztatató a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ tevékenységéről, különös tekintettel Békés megyében végzett munkájára
Előadó: Dr. Nagy Ágnes főigazgató

Véleményezi: Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság
Gazdasági Bizottság

3. I. Békés Megye Önkormányzatának 2009. évi költségvetése
 - II. A Békés Megyei Önkormányzat 2008. évi költségvetésének módosítása
 - III. Békés Megye Tarsadalmi Gazdasági Programjának időarányos teljesítése és 2013. évig való kiterjesztése
 - IV. Békés Megye Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programja
- Előadó: Domokos László elnök
Véleményezi: Képviselő-testület bizottságai
Vezetői Testület
4. Békés Megye Képviselő-testület 2009. évi Munkaprogramjának meghatározása
- Előadó: Domokos László elnök
Véleményezi: Képviselő-testület bizottságai
Vezetői Testület

5. Bejelentések

(Simon István, Dr. Kulcsár László megyei képviselő megérkezett, a jelenlévő képviselők száma: 38 fő).

Domokos László elnök: A Szervezeti és Működési Szabályzat szerint a napirendi pontok megvitatása előtt a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót vitatják meg. Kérdezi, hogy a két ülés közötti írásos előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

Kérdések, észrevételek:

Balogh József térségi tanácsnok: A korábbi Képviselő-testületi ülésen elhangzottakhoz szól hozzám, amely a kétegyházi belvízúgygel kapcsolatos. Már kétszer intézett kérdést a kormánypárti képviselőkhöz, azonban választ még nem kapott. Kérdése korábban az volt, tudható-e, hogy Kétegyháza mennyivel többet számláztak, mint amennyi tényleges munkát elvégeztek. A Kétegyházi polgármesterek szerint 119 millióval rövideitették meg a települést és az országot. Véleménye szerint legalább nyolc település van ilyen helyzetben. Politikai korupciónak véli, amikor váratlan pályázati eredményektől fosztják meg a kiválasztottakat. Említi, hogy az előző ciklusban a gyulai kistérség nyert 1,5 mrd-ot, majd közölték, hogy ennek a pénznek a fele már elkelt. A végén pedig kiderült, hogy nincs meg ez a pályázati pénz. Amikor a korábbi közgyűlésen ezt felvetette, az akkori elnök, Varga Zoltán megvonta a tőle szót. Kérdése, hogy hova került ez az 1,5 mrd. és hová került a Kétegyházi 119 millió, valamint a többi belvizes megtakarítás. Kérdése Varga Zoltánhoz az, hogy igazat mond-e Gulyás György, volt kétegyházi polgármester, amikor azt mondja, hogy Kétegyháza 119 milliót kell megkeresni.

Dr. Kulcsár László bizottsági elnök: A tájékoztató alapos, ugyanakkor mégsem teljes. A megye közvéleményét súlyosan érinti az, hogy a közigazgatási reformok keretén belül a közigazgatási hivatalokat kivonták az Ötv. hatálya alól. A hivatalok sok éve megelégedéssel végeztek munkájukat, biztonságérzetet adtak az önkormányzatoknak, a törvényesség öreként működtek. A közigazgatás egyéb területeit is átalakították. Negatív példaként említi a rendvédelmi szervek átalakítását, valamint összefüggést lát a közrendvédelmi és az egészségügyi összevonásokkal. A közigazgatási hivatalok megszünését nem akarták, a közigazgatási hivatalok hatáskörét nem kétharmados többséggel fogadta el a Parlament. Véleménye szerint a köz-

igazgatási reformot a hozzáértő szakemberekre kell hagyni. Felveti, hogy a napokban történt brutális bűncselekmény-sorozat a megyei közvéleményt is megrázza. Egy újságíró ezzel kapcsolatos felháborodásának adott hangot, amely megfelelt az ország értéktitelének. Véleménye szerint méltatlan egy közjogi méltóság azon kijelentése, amely szerint meghatározza, hogy milyen újságot szabad olvasni. Ez sérti a sajtószabadságot, felháborodást okoz. Véleménye szerint a Chartának is meg kellene szólalni, reméli, hogy a helyi szocialista frakció nem osztja ezt a közjogi diszkriminációt. Átadja Varga Zoltán frakcióvezetőnek a Magyar Hírlap mai számát, amely tartalmazza a diszkriminált cikket.

Dankó Béla térségi tanácsnok: Tájékoztatja a Képviselő-testületet a 16 települést érintő belvízprojektt eseményeiről, fejleményeiről. Ismert tény, hogy a közreműködő szervezet korábban jelezte azt, hogy a korábbi projektgazda a Békés Megyei Önkormányzat nem lehet a szerződés aláírója. Ezért kezdeményezték, hogy a települések konzorciumot alakítsanak, így nyújtsák be a pályázatot, így ebben az esetben a már odaítélt támogatás szerződése aláírásra kerülhet. A 16 település polgármesterei megalakították a konzorciumot, vezetőnek Kondorost választották. Január 20-án tájékoztatást kaptak arról, hogy 15 nap áll rendelkezésükre, ahhoz, hogy a szükséges dokumentumokat összegyűjtsék. Jelezték azt, hogy ezen a 15 napon belül változni fog a lista, a várható törvény módosítások miatt. A beadás előtt 3 nappal megkapták a remtése érdekében. A közreműködő szerv kérésére teljesen új pályázatot kellett benyújtani az eredeti műszaki tartalommal és pénzügyi tartalommal, annak ellenére, hogy korábban a változásokat mindig kérték. Telefonos érdeklődésére türelmet kértek azzal az indokkal, hogy mivel változott a műszaki tartalom, időbe telik az átdolgozása. Még tájékoztató dátumot sem tudtak mondani, hogy mikor kerülhet sor a szerződés aláírására. Ismételtlen kéri Varga Zoltánt, aki a Regionális Fejlesztési Tanács elnöke, hogy minden tekintélyét vesse latba a beruházás megvalósítása érdekében. A csapadékos tél után ez a 16 település rendkívül nehéz helyzetbe kerülhet. Tudva azt, hogy egy korábban már biztosnak vélt beruházás esetleg nem valósul meg, mert folyamatosan hibát keresnek.

Hanza Zoltán bizottsági elnök: Indokoltnak látja Dankó Béla képviselő úr által elmondottakat 2007-ben Békésszentandráson a felszíni csapadékvíz-elvezető rendszer I. üteme a Békés Megyei Önkormányzat gesztorságával valósult meg. Ez referencia arra, hogy a megyét nem szabad kihagyni a nagy/beruházásokból. A településükön megvalósult beruházás is azt mutatja, hogy erre nagy szükség van. Dr. Kulcsár László képviselő úr hozzászólásához hozzátesszi, hogy 2006 óta gyakorló polgármesterként elmondhatja, hogy a települési önkormányzatoknak szüksége van a közigazgatási hivatal általi ellenőrzésre. A közigazgatási hivatalokat ugyan regionalizálták, de az ellenőrzés szükséges volt, mert nagyon sok múltból hozott hiányszósság kiderült, amelyeket fel tudtak számolni. A mai helyzet az, hogy január 1-től megszünt az önkormányzatok ellenőrző szervének kompetenciája. Az önkormányzati rendeletekkel kapcsolatos problémát, lakossági észrevételt nincs ki vel egyeztetni, így megszünt a kontrolling a képviselő-testületek felett. Nem szeretnék, hogy esetleges jogházag megszüntetése kapcsán az önkormányzatokat egyszerre állítsák pellengére. Ragaszkodnak ahhoz, hogy legyen az önkormányzatoknak ellenőrző szerve. Kéri a döntéshozót, hogy vizsgálja ezt felül, és ne a politika szabályozza ezt a kérdést. A Közigazgatási Hivatal, mint ellenőrző szerv működő-jön tovább, hiszen törvényesen a lakosság felé az önkormányzat akkor tud elszámolni, ha továbbműködik.

Tóth Imre térségi tanácsnok: Balogh József által felvetett kérdésre reagálva elmondja, sajnálatos, hogy belvízügyben nincsenek nevesítve a felelősök. A Megyei Önkormányzat elnökhöz intézi szavait, mint a Megyei Védelmi Bizottság elnöke van-e hatásköre arra, hogy

szakmailag áttekinthe az érintett szolgáltatókkal (Démász, Dégáz) a Békés megyei helyzetet, mégpedig azért, hogy ne fordulhasson elő olyan helyzet, mint ami az időjárás miatti kialakult a Dunántúlon. Az ott működő EON a működési létszámmal képes a szakértők mintegy 2/3-át elbocsátotta, nehézségek nagy részét eladták, fejlesztésre pedig nem fordítanak. Ha a Megyei Védelmi Bizottság ilyen helyzetbe került, mi tud tenni. Említi itt a közelmúltban történt orosz gázzállítás problémáját is. A Megyei Önkormányzat vezetése felhívta a nagyobb intézményvezetők figyelmét, hogy kellő gondossággal mérlegeljék az ebből adódó esetleges problémákat. Néhány település polgármestere preventív eszközöket alkalmazott a probléma elkerülése érdekében, többek között a diákoknak tartottak felvilágosítást arról, hogy mi a teendő gázki-maradás esetén. A helyi sajtó ezt bírálta, véleményük szerint hiba az ifjúság bevonása a prevencióba. Párhuzamot lát az ágyszám-ellátás, és a szociális intézményeknél kialakult problémával. Elmondja, hogy 2007. és 2008. telén 300 fagyhalottal számolhatott el a jelenlegi Kormány Magyarországon. 2008. decemberében pedig már 100 fagy halott volt. Ez év januárban pedig már 40 körül van ez a szám. Kérdezi, hogy ez tűzársznak számít-e. Ki a felelős ezért a helyzetért, a felelősségre vonásnak el kell kezdődnie. Kéri az Elnököket, hogy a Megyei Védelmi Bizottság elnökeket tekintse át az érintett szervekkel, miként lehet kivédeni ezeket a helyzeteket.

Tolnai Péter bizottsági elnök: Kétegyházi belvívz ügygel kapcsolatban párhuzamot von a korábbi döntés értelmében elfogadott virtuális mezőgazdasággal. Véleménye szerint a kétegyházi ügy is virtuális jellegű kezd lenni. A beruházó településen nem látták a dokumentumokat. A volt polgármester szerint a pályázat kifirója hiánypótlás nélkül megírt a 219 millió Ft-os támogatást, a lebonyolítást pedig a Megyei Önkormányzat vette a kezébe. A jelenlegi polgármester felsorolja, hogy milyen színű polgármesterek kaptak ebből a pályázatból: Kétegyháza mellett Békéscsaba, Gyula, Orosháza, Békéssámszon, Elek és Lökösháza.

Gécs László bizottsági elnök: Tóth Imre hozzászólásában említette a fagy halottak számát. A Repülőtér átépítésénél fákat helyeztek át 3 millió Ft-ért. Véleménye szerint ebből a pénzből inkább a hajléktalanokat kellett volna segíteni. Másik példája az, amikor bezárták a járszótérrel, mert azt ellepték a varjak, amelyek védett madarak. Kérdése, hogy hol van itt az emberi élet értéke. Az energiaszolgáltatók energiadíjat szednek, amelyért szerződésben vállalják a problémák megoldását. Lakásvásárlás esetén hálózatifejlesztési hozzájárulást kell fizetni, nem érti miért kell ezt fizetni, amikor már ki van építve. A 8 % amelyet a Magyar Állam garantál a szolgáltatóknak, az mire elég, mi marad itt adó formájában. Tudatosítani kell, hogy a kicsik nagyon sok adót fizetnek, míg a nagyok semmit.

Farkas Zoltán alelnök: A belvízkérdéssel kapcsolatban néhány dolgot pontosít. 2005. augusztusában volt egy műszaki átadás-átvétel, amelynek keretében többek között Kétegyházi belvívz átadás is megtörtént. A 2006 októberi választás utáni átadás-átvételnél azzal szembe-sültek, hogy Lökösháza, Kétegyháza, Elek esetében az a fajta tartozás, amely a megállapodás szerint az önrész esetében kifizetésre került volna, az nem történt meg ez idáig. Az önkormányzatok nem mutattak fizetési hajlandóságot, a Megyei Önkormányzat pedig nem kezdte-ményezte, hogy a rájuk eső részt fizessék ki. Úgy ítélték meg, hogy a kisteleplések gazdálkodásának nehézségeire való tekintettel részletfizetést biztosítanak a három településnek. Kétegyháza nem fogadta el ezt a lehetőséget, és vitatja ma is. A polgári peres eljárásnak még nincs vége. A peres eljárás végén eldőlhet, hogy az a műszaki tartalom, amelyet a pályázatban megírtak, az engedélyvezési eljárás is tartalmazza, és a beruházás folyamán kivitelezésre kellett volna, hogy kerüljön, valóban megfelel-e a műszaki átadás-átvételi dokumentációnak.

Varga Zoltán megyei képviselő: A személyét érintő hozzászólásokat visszautasítja. Véleménye az, hogy a program sikeres volt. Örvedetes, hogy Békésszentandrásón sikeresen megvalósult a beruházás. Bizik abban, hogy be fog bizonyosodni, hogy minden a megállapodásoknak, és a szerződéseeknek megfelelően történt. Dankó Bélát, mint a konzorcium vezetőjét meghívja a közreműködő szervezettel való tárgyalásra, ahol megvizsgálják a nehézségeket. A politikai jellegű hozzászólásokra reagálva elmondja, hogy a Magyar Hírnapban megjelent cikk véleménye szerint a magyar újságírás szügyene. Aki ezt a cikket a védelmébe veszi a szólásszabadság nevében, az azonosul azzal, aki írta. A Miniszterelnök úr felvetett egy lehetőséget az állami vezetőknek, és felhívja figyelmet, hogy döntsek el, hogy mely újságokat veszik meg. Tóth Imrénének azzal a javaslatával egyetért, hogy Elnök úr, mint a Védelmi Bizottság elnöke a szolgáltató cégeket számoltassa be a felkészültségükről. A rendszerváltás után Magyarország kényszerhelyzetben volt, ezért volt kénytelen privatizálni. Véleménye szerint Magyarország volt a legfelkészültebb a gázprobléma kialakulásakor, mivel volt megfelelő tárolókapacitása. A közigazgatási hivatalokkal kapcsolatban elmondja, hogy egyetért a hozzászólókkal. A szocialista frakció teti kezdeményezést a Parlamentben arra, hogy a rendszer visszaálljon, ehhez is 2/3-os többség kell. Kéri, hogy legyenek partnerek ebben a Fidessz oldaláról is. Hiba volt a közigazgatási hivatalok átszervezése. Szükségesen tartja a magyar önkormányzati struktúra átalakítását, ebben is össze kell fogni a pártoknak.

Domokos László elnök: Reagál Varga Zoltán hozzászólására, mivel nem mindenki ismerheti a Parlament előterjesztéseit. A megyei közigazgatási hivatalok működésének törvényi keretait a fennálló Kormány rombolta szét. Ha ezt hibának véli Képviselő úr, akkor ott kellene kezdeni, hogy megszüntetik a regionális szervezeteket, és állítsák vissza a megyei szintet, ahogyan a Magyar Alkotmányban ez szerepel. Dankó Bélának itt válaszol arra, hogy a belvizes szerződés kapcsán a Megyei Területfejlesztési Tanács elnökeként nem engedné, hogy egy szerződés aláírása két évig húzódjon. Az újságikkal kapcsolatban elmondja, hogy Miniszterelnök a kijelentésével hiteltelenné vált. Véleménye az, hogy ha egy népszerűtlen ember megtámad valakit, a természetes tömegreakció az, hogy a védelmére fordul. Véleménye szerint ebben az esetben a sajtószabadság játékszerre vált. A szolgáltatókkal kapcsolatban elmondja, hogy a magyar nemzetgazdaságnak vannak stratégiai ágazatai. Az elmúlt húsz évben nem mindenki értett egyet azzal, hogy el kell ezeket adni. Annak idején az eladást a szocialisták képviselték, ezért kéri, hogy mindenki a saját felelősségére fókuszáljon. Az áramszolgáltatás privatizációjával a polgári oldal sosem értett egyet. Mint a Védelmi Bizottság elnöke elmondja, meg tudja szólítani a stratégiai üzletágot, de azok nem tagjai a Védelmi Bizottságnak. A magyar jogpiaci kérdésként kezeli, amely állami felügyelet alatt van. Az a dolguk, hogy megfelelő ellátási színvonalat és minőséget garantáljanak. Kérdés az, hogy a szolgáltatók mennyire felkészültek a különböző helyzetekre.

Dr. Kulcsár László bizottsági elnök: Az újságikkal kapcsolatos hozzászólását kiegészíti azzal, hogy nem az újságcikket védte, és nem a szerzőt, hanem a sajtószabadság elleni nyílt támadás ellen szólalt fel. Kéri Varga Zoltánt, hogy ennek megfelelően értékelje a hozzászólását.

Dr. Gosztoya Ferenc megyei képviselő: Dr. Kulcsár László képviselő úrnak ajánlja a Magyar Sakkélet című újságot, amelyből hiányzik a durva politikai tartalom, de kiválóan alkalmas a szellem művelésére.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy több hozzászólás a képviselők részéről nincs. Szavaznak a tájékoztató tudomásul vételéről.

(Gécs László, Dr. Nagy Béla, Takács Ferenc megyei képviselő elhagyta az üléstermet, a jelenlévő képviselők száma: 35 fő.)

A Képviselő-testület 24 igen szavazattal – II tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

2/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

ELSŐ NAPIRENDI PONT: JELENTÉSEK

Domokos László elnök: Tájékoztatja képviselőket, hogy a Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a Beszámoló Békés Megye Képviselő-testülete által bizottságai-ra, illetve elnökére átruházott hatáskörök gyakorlásáról című jelentéseket egy napirend keretén belül tárgyalják meg.

1.sz. jelentés: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Beszámoló Békés Megye Képviselő-testülete által bizottságaira, illetve elnökére átruházott hatáskörök gyakorlásáról

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Ismerteti a bizottsági véleményt:

Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselők részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztések írásos határozati javaslatot tartalmaznak, először a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szavaznak.

(Gécs László megyei képviselő visszajött az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 36 fő).

A Képviselő-testület 36 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

3/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

a 263/2008. (IX. 12.) KT. sz., a 389/2008. (XII.12.) KT. sz., a 390/2008. (XII.12.) KT. sz., a 393/2008. (XII.12.) KT. sz., a 395/2008. (XII.12.) KT. sz., a 417/2008. (XII.12.) KT. sz., a 418/2008. (XII.12.) KT. sz., a 420/2008. (XII.12.) KT. sz., a 431/2008.(XII.12.) KT. sz., a 433/2008. (XII.12.) KT. sz., a 435/2008. (XII.12.) KT. sz., a 436/2008. (XII.12.) KT. sz., a 437/2008. (XII.12.) KT. sz., a 438/2008. (XII.12.) KT. sz., a 443/2008. (XII.12.) KT. sz., a 445/2008. (XII.12.) KT. sz., a 450/2008. (XII.29.) KT. sz. és a 451/2008. (XII.29.) KT. sz. határozatok végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul veszi.

Domokos László elnök: A következő szavazással döntenek Békés Megye Képviselő-testülete által bizottságaira, illetve elnökére átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámoló elfogadásáról.

A Képviselő-testület 36 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

4/2009. (I. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja a 2008. II. félévben a Bizottságaira, illetve Elnökére átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót.

2.sz. jelentés: Tájékoztató a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és a feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet módosítására vonatkozó 378/2008. (XI. 7.) KT. sz. határozat végrehajtásáról

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Ismerteti a bizottsági véleményt:

Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Az határozati javaslat 1. és 3. pontját támogatja, a 2. ponthoz módosító javaslatot ismertet a bizottság elnöke. Megadja a szót Hamza Zoltán bizottsági elnöknek.

Hamza Zoltán bizottsági elnök: A bizottság a határozati javaslat 2. pontját javasolja kiegészíteni azzal, hogy a település szinten létező, még nem feltett lerakók, amelyek megfelelnek a jelenlegi jogszabályoknak továbbhasználhassák telkük állapottuk változó építésük idejétől függően. A települések továbbra is igénylik a segítségnyújtást, amelyet a Megyei Önkormányzat korábban kezdeményezett a Minisztérium irányába.. Sajnos azonban a települések számára nem születtett pozitív döntés, amely a települések, a lakosság számára komoly hátrányt jelent. A települések számára komoly hátrány, hogy nem kapnak haladékot még a felszámolásra és a csatlakozásra. Ahhoz kérnek támogatást, hogy azokat hulladéklerakókat, amelyek még nem teltek meg, és megfelelnek a feltételeknek ne kelljen rekultiválni. Ehhez kéri a Megyei Önkormányzat és a települések vezetőinek támogatását. Ezért a bizottság javasolja az alábbi módosítást a határozati javaslat 2. pontjára:

„Békés Megye Képviselő-testülete a továbbiakban is fenntartja a 378/2008. (XI.7.) KT.sz. határozatát, egyben kezdeményezi a Kormánytól a hulladéklerakókról szóló 1999. április 26-i 99/31 EK. Tanácsi irányelvben foglalt műszaki feltételeknek megfelelő, illetve a létesítéskori hazai előírásoknak megfelelő engedéllyel rendelkező, és csak részben megtelt lerakók legkésőbbi lezárására vonatkozó időpont megállapítását. Az optimális időpont megállapításához kéri be a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium állásfoglalását.”

Domokos László elnök: Mint előterjesztő eredeti indítványként javasolja elfogadni a módosítást

Kérdések, észrevételek:

Molnár Béla megyei képviselő: A DAREK elnökeként elmondja, hogy a Minisztérium tájékoztatása szerint nem szakaszolhatóak a nagyprojektek, azaz nem készülhetnek előbb az átraható állomások. Ezzel a döntéssel drasztikus hulladékszállítási és hulladékgazdálkodási díjemelést fognak eredményezni. Példaként említi, hogy a Szentesi átrakó pályázatot másodjára sem fogadták el. Véleménye szerint a rendszerek építése szakaszolhatóvá kell tenni. A pályázatról

még nem kaptak értesítést. Marciusban állítólag újraindítják a projekteket, erre vonatkozóan azonban nincs információ. Előfordult már az is, hogy visszamenőleg kellett pályázatot módosítani. Támogatja a bizottság módosító javaslatát.

(Gulyás József, Macsári József megyei képviselő elhagyta az ülésternmet, Dr. Nagy Béla viszsajóított az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 35 fő).

Domokos László elnök: Mivel több kérdés, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Szavaznak a határozati javaslatról, az elhangzott kiegészítéssel együtt.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – 8 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

5/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium hulladéklterakással, valamint a hulladéklterakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KVM rendelet módosítására vonatkozó és a 378/2008. (XI. 7.) KT. számú határozat végrehajtásaként a testületi kezdeményezésre adott választ - a nehé anyagi helyzetben lévő és a várható további költségvetési megszorítások miatt csőd közeli helyzetbe kerülő települések érdekeit szem előtt tartva – nem fogadja el.

2. Békés Megye Képviselő-testülete a továbbiakban is fenntartja a 378/2008 (XI. 7.) KT. számú határozatát, egyben kezdeményezi a Kormánynál a hulladéklterakókról szóló 1999. április 26-i 1999/31/EK tanácsi irányelvben foglalt műszaki feltételeknek nem megfelelő, *illetve a létesítéskori hazai előírásoknak megfelelő, engedéllyel rendelkező és csak részben megelt* lerakók legkésőbbi lezárására vonatkozó időpont meghosszabbítását. Az optimális időpont megállapításához kérje be a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium állásfoglalását.

Felélős: Domokos László elnök
a határozat továbbfűtéséért: Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: 2009. február 20.

3.sz. jelentés: Tájékoztató a megyei nagyprogramok megvalósításának folyamatáról

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Ismerteti a bizottsági véleményt: A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Kérdezi hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

Kérdések, észrevételek:

Macsári József megyei képviselő: A nagyprogramokkal kapcsolatban elmondja, hogy abban nagyon fontos helyet foglal el az Ivóvízminőség-javító program. Ebben a programban 180 település vesz részt. Az első kör lezárult, valamennyi tanulmány és terv elkészült, most már a hangsúly a települések összefogásán van, és konkrét pályázatok benyújtása előtt állnak. A Közép-Békési Ivóvízminőség-javító programban negyven település részvételével létrejött egy előkészítő munkacsoport, amely előreviszi a pályázatot. Értetlenül álltak az előtt, hogy a

meghirdetett Előkészítő Munkacsoport ülésén olyan információ hangzott el, hogy a Békés Megyei Önkormányzat és Békéscsaba város, valamint a Békés Megyei Vízművek Zrt. még külön egyeztetet és koordinál a társulási megállapodás egyes pontjaival kapcsolatban. Ez a társulási megállapodás alapvetően és hosszútávon meghatározza a települések költéségyvetését. Fontosnak tartja, hogy az Előkészítő Munkacsoport jelen legyen ezeken az egyeztetéseken. Ezért kérdése az, hogy miért csak ez a két önkormányzat egyeztet a társulási megállapodással kapcsolatban hiszen a problémákat valamilyen településnek közösen kell megbeszélni.

Molnár Béla megyei képviselő: Mint a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium elnöke annyiban pontosítja az előző hozzászólást, hogy 209 tagja van a konzorciumnak, 217 település tartozik a kormányrendelet hatálya alá. Ez a kormányrendelet 2001-es, ez régóta tudott, hogy a konzorciumnak meg kellett volna alakulnia. A konzorciumon belül az érdemi munka elindult 2000-ben. A lehetőségeken belül minden határidőt tartottak, az elvi vízjogi engedélyes tervek ez év április 30-ára kerülnék átadásra a megalakuló társulások részére. Illetve közbeszerzési dokumentációkat át tudnak adni. A későbbiekben a kisebb társulások a létrehozandó konzorciumnak kell, hogy a pályázatokat elkészítsék és beadják a Környezet és Energia Operatív Programnak a következő fordulójába. A saját erő kérdésében véleménye szerint kezdeményezést kellene tenni az önkormányzatoknak, mivel a 15 % saját erőt sem látja több projekt esetében megvalósíthatónak. Erre vonatkozóan további konzultációkat kell folytatni az adott térségekben, mert valószínű, hogy több önkormányzat esetében a saját erők nem fognak rendelkezésre állni. Célszerűnek látja a Megyei Önkormányzatot is bevonni ebbe a kérdésbe.

Domokos László elnök: A Megyei Önkormányzat ennek a konzorciumnak nem nevesített tagja. Mindent megtesznek azonban a kérdés előmozdítása érdekében. A legnagyobb tulajdonossal, Békéscsabával gyakrabban találkoznak. De bármely polgármester előtt nyitva áll a lehetőség, hogy segítséget kérjen, és amennyiben a települések igénylik konzultálnak. Minden alapvető szaktudás a Megyei Vízművek Zrt.-nél található, amelynek mindannyian tagjai, így joggal használhatják a települések az információbázisukat. Érdektük hogy megtörténjen ez a beruházás, ezért a Megyei Önkormányzati Hivatal Területfejlesztési Osztályán rendelkezésre áll a konzultációs lehetőség a programokkal kapcsolatban. Természetesen szükség esetén saját személyével is segítséget ad. Megállapítja, hogy további hozzászólás nincs. Javasolja, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

(Fodor József, Dr. Gosztolya Ferenc, Nagy Mihály megyei képviselő elhagyta az ülésternet, Guliyás József visszajött az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 34 fő).

A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

6/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. tudomásul veszi a 21/7/2006. (XI.3.) KT. sz. és 262/2006. (XII. 8.) KT. sz. határozatokkal elfogadott Békés megyei nagyprogramokhoz kapcsolódó eddigi tevékenységek-re vonatkozó tájékoztatót.

2. a pénzügyi és gazdasági válság közepette továbbra is fontos, sürgető feladatnak tartja a nagyprogramok megvalósítását, mivel ezek hozzájárulnak a válság hatásainak mérsékléséhez, a meglévő munkahelyek megőrzéséhez és új munkahelyek teremtéséhez.
3. figyelembe véve a pénzügyi-gazdasági válság hatásait, a 21/7/2006. (XI.3.) KT. sz. és 262/2006. (XII. 8.) KT. sz. határozatokkal elfogadott nagyprogramokkal kapcsolatos további folyamatokat az alábbi feladalcsoportok mentén kívánja kezelni:

3.1. Saját beruházásokkal is érintett, koordinációs, érdekképviseleti tevékenységet igénylő programok:

- K+F kutatóbázis kialakítása – a korábbi Phare programokra alapozva – és a felsőfokú képzési kínálat fejlesztése, emellett megújuló energia termelése és felhasználása, az ezeket támogató konferencia- és szemináriumi központ valamilyen mint kiállítási terület kialakítása és a Békéscsabai Repülőtér továbbfejlesztése
- Szakkepző rendszer komplex átalakítása, fejlesztése
- Békés megyei idősgondozási szolgáltatások szervezése és fejlesztése
- Határmenti fejlesztési program
- Vállalkozói telephely-fejlesztési program
- Turizmusfejlesztési program a megye turisztikai hagyományaira építve

3.2. Koordinációs, érdekképviseleti tevékenységeket igénylő programok

- Települések közötti utak, kerékpárutak, települési elkerülő utak fejlesztése, kiépítése összekapcsolva a forgalomtól tehermentesített települések belváros rekonstrukciós programjaival
- M44-es gyorsforgalmi út megvalósítása és elérhetőségének fejlesztése
- Főúthálózat-fejlesztési program (47-es és 46-os sz. főutak)
- Körös hidak hidrekonstrukciós programja
- Budapest-Békéscsaba-Lőkösháza nemzetközi vasúti korridor és a kapcsolódó hálózat megtartása és fejlesztése
- Komplex belvízrendezési program kapcsolódó holtágrehabilitációval

3.3. Megvalósítás nyomon követését igénylő programok

- Dél-alföldi ivóvízminőség-javító program a szükséges hálózatrekonstrukciókkal
- Békéscsabai szennyvízprogram
- Dél-kelet Alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer (DAREH) projekt égetőmű nélkül, a regionális hulladéklerakók továbbfejlesztésével
- Árvízvédelmi rendszer fejlesztése a Körösökön, kapcsolódva a VTT programhoz
- Közép Békécsi Centrum Program

Felelős: Domokos László elnök

a végrehajtásért szakterületüknek megfelelően:

Sziklai Zoltán osztályvezető
 Dr. Dávid Sándor osztályvezető
 Nyikora Ilésné osztályvezető
 Czégeny Gyula osztályvezető

Határidő: értelelem szerint

Domokos László elnök: Balogh József térségi tanácsnok jelezte, hogy nem működik megfelelően a szavazópultja, ezért a közgyűlés hátralevő részében kikapcsolja a készülékét, és szóban szavaz.

Szünet

4. sz. jelentés: A Megyei Önkormányzat vagyonáról, és a vagyontárgyak feletti rendelkezési jog gyakorlásáról szóló rendelet módosítása

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Támogatja a vagyonrendelet módosítás elfogadását.

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Támogatja a rendeletmódosítást.

(Gajda Mihály, Kozák Imréné, Kreszta Traján, Dr. Nagy Béla, Sándor Csaba Sínka József, Tóth Sándor; Varga Zoltán megyei képviselők elhagyták az ülést, a jelenlévő képviselők száma: 28 fő).

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a képviselők részéről nincs hozzászólás. Szavaznak a rendeletmódosításról.

A Képviselő-testület 28 igen szavazattal, egyhangúlag az 1/2009. (II.13.) KT. sz. rendelettel elfogadta a Megyei Önkormányzat vagyonáról, és a vagyontárgyak feletti rendelkezési jog gyakorlásáról szóló 20/2008. (XII. 12.) KT. sz. rendelet módosítását. (Jegyzőkönyv 2. sz. melléklete).

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Tájékoztató a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ tevékenységéről, különös tekintettel Békés megyében végzett munkájára

Előadó: Dr. Nagy Ágnes főigazgató

Domokos László elnök: A napirend tárgyalásánál köszönti Kristóffyné Szász Etelka asszonyt, a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ főigazgató-helyettesét. Felkéri rövid szóbeli kiegészítése megtartására.

Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: A tájékoztató elfogadását ajánlja a közgyűlésnek.

Gazdasági Bizottság: A tájékoztató elfogadását javasolja a közgyűlésnek.

Kristóffyné Szász Etelka főigazgató-helyettes: Néhány kiegészítést tesz hozzá az írásbeli tájékoztatóhoz. Az előterjesztés az elmúlt évi foglalkoztatási helyzetet tárgyalja, azokat az intézkedéseket, programokat tartalmazza, amelyet az elmúlt évben tettek a foglalkoztatási helyzet javítása érdekében. A mostani időszakra érvényes legfontosabb feladatokat sorolja fel szóbeli kiegészítésében. Az egyik legfontosabb feladatuknak a vállalkozások segítségét tartják, hogy megőrizzék munkahelyüket. Jogszabályi lehetőségeket, programjaitak kihasználják arra, hogy segítsék a munkáltatókat. Itt hívja fel a figyelmet a munkahelymegőrző konstrukciókra, amelyek alapvetően bértámogatás jellegűek, segítik a vállalkozásokat a járulék és bérköltségeik átvállalását ezekben a programokban. A pályázatok elkészítésében is segítségére vannak a munkáltatóknak. Az elv az, hogy a először a jelentősebb források felé irányítják a

munkáltatókat, amennyiben nem nyernek, akkor a rendelkezésre álló decentralizált foglalkoztatási alaphól tudnak segítséget nyújtani. Tehát a Munkügyi Központ első prioritása a munkahelyek megőrzése. Második fontos kérdés, hogy akik már elvesztették a válság óta a munkahelyüket, és bekerültek a Munkügyi Központ regisztrációjába, részükre különböző programokat tudnak indítani. Ehhez természetesen munkáltatók kellene, amelyekre a Munkügyi Központ olyan programot dolgozott ki, hogy támogatott foglalkoztatás keretében a meglévő munkaerő igényekre állásbővítést tud teremteni. Ennek érdekében tájékoztató fórumokat tartanak, amelyeken elhangzik a munkaerő pályázati felhívás, amelynek az egyik formája ma már élő lehetőség, március 18-ig lehet ezekre a beruházási pályázati lehetőségekre pályázni, már két fő munkahelyteremtéssel is lehet pályázatot benyújtani. Tájékoztatja a területet, hogy az elmúlt évben minden részt vevő pályázó részesült a munkaerő-piaci alaphól munkahelyteremtő támogatásban. Azokról az álláskeresőkről szól, akik már régóta a regisztrációban vannak, azoknak lehetőség a hagyományos tevékenységen túl, az „Út a munkához” program, amely a Szociális törvény átalakításához kapcsolódik. Az önkormányzatok együttműködését kérik, ez jelentős munkát ró a hivatalokra, azért hogy a közéleti foglalkoztatási emberek részére a munkát megszervezzék. Ez egy új lehetőség, ilyen mértékű segítséget a Munkügyi Központ a közhasznú foglalkoztatás révén korábban nem tudott adni. Az „Út a munkához” program 95 %-os finanszírozási lehetőséget jelent a közéleti munkán lévők számára. A miniszter többszöri tájékoztatása alapján elmondja, hogy ígéretet kaptak az önkormányzatok arra, hogy akiknek ez a közéleti foglalkoztatással kapcsolatos dologi eszközök nehézséget jelentenek, azok részére keresik a megoldást. Kéri a képviselőket, hogy az elhangzott három fontos kérdésben nyújtsanak segítséget.

Farkas Zoltán alelnök: Kérdezi, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban a képviselők részéről van-e kérdés, észrevétel.

Kérdések, észrevételek:

Simon István Tamás megyei képviselő: Doboz település polgármestereként szól hozzá. Kérdése az, hogy mi annak az oka hogy a Kormánynak kialakulatlan képe van a jelenlegi munkaerő-piaci helyzetről. Az „Út a munkához” programmal a Kormány elismerte, hogy a viszonylag nagyszámú képzetlen rétegű munkanélkülivel nem tud mit kezdeni, a felelősséget átadta az önkormányzatoknak. Véleménye szerint az a jelző harnis, hogy az emberek dolgozzanak meg a segélyért. Előnyösebb az önkormányzatoknak az, hogy a közfoglalkoztatottak jánlékból mindössze 5 %-ot kell fizetni, szemben a korábbi közmunkával. Viszont korábban ez a létszám nem haladta meg a száz főt. A telepítése esetében az új rendszer bevezetése azonban 200-nál is több embert jelent. Doboz településen 1995 előtt voltak olyan vállalkozások, amelyek ennél is több embert foglalkoztattak. A képzetlen, munkaerő-piacon sok esetben tapasztalatlan rétegnek kell önkormányzati szinten megoldást találni. Olyan feladatot kell felvállalniuk, amely nem tartozott eddig az önkormányzat feladatakörébe, nincsenek rá felkészülve. Véleménye szerint ez Kormány szinten nem lett eléggé előkészítve, még januárban is bizonytalanságok voltak. A szervezési feladatokra ígérték pályázatokat. A Munkügyi Központ segítségével telepítési szinten már elindítottak egy húszfős programot, de még a pályázatról nem tudnak semmit. Munkafejlesztéket kell esetlegesen felvenni, hogy ellenőrizhessék a felvett létszámot. A gazdasági oldalát nézve nagyon sok esetben a jánlétkernek gazdaságtalanná teszik a termelést. Jelen esetben 95 % támogatást ad a Kormány olyan tevékenységre, amely alapvetően a GDP emelkedéséhez nem fog hozzájárulni. Ugyanis az önkormányzat alapfeladatai alapvetően nem számítanak termelésnek. Meggyőződése, hogy ezeket az embereket nem az önkormányzatokra kellett volna terhelni, hanem bizonyos gazdaságokba kellett volna elhelyezni, ahol olcsó munkaerővel elő tudott volna állítani olyan értéket, amely versenyképessé válhatott volna külföldi árukkal szemben. Gyakorlati Kérdése, hogy a koráb-

ban volt a közhasznú foglalkoztatás, - amely 70 %-os támogatott volt - megszűnik-e az önkormányzatok számára. Az önkormányzat számára előnyös a nagyobb támogatottság, viszont az emberek számára hátrányos lehet, hogy ha a közcéli foglalkoztatása során jogosultságot szerez, mint álláskereső támogatásra, akkor a támogatásnak le kell, hogy teljen, hogy igénybe vehesse ezt a foglalkoztatási formát. Lehet-e automatizmus abban, hogy a közcéli foglalkoztatottak automatikusan átkerüljenek az új rendszerbe.

Dankó Béla térségi tanácsnok: A Munkaügyi Központ tájékoztatójában látszik a válság hatása. Az aktivitási és a foglalkoztatási arány rosszabb megyei és országos szinten egyaránt. A munkanélküliségi ráta is romlott, a bérek alacsonyak, nem inflációkövetőek a megyében. A Békés megyei munkanélküliek száma a három megye közül a legmagasabb. A megyeszékhelyeket vizsgálva is Békés megye a legkiemelkedőbb. A Munkaügyi Központ nehéz helyzetben van. Kiemelt a sarkadi kirendeltség megnyitását, amely hozzájárult a hátrányos térség fejlesztéséhez. Pozitívumként említi azokat a vásárokat, bözétket, amelyeket a Központ munkatársai szerveznek, különösen fontosnak tartja a csökkent munkaképességűek számára szervezett tájékoztatókat. Kiemelt a pályaválasztási rendezvénysorozatot, amelynek nagy sikere volt. Véleménye szerint elhibázott lépés volt a Kormány részéről a regionalizált centralizáció, ebben az esetben szerencsésnek tartja, hogy a Munkaügyi Központ székhelye itt maradt Békés megyében. Utal itt arra, hogy ha közelebb van a központ az adott problémához, akkor a megoldás is könnyebb. Példaként említi, hogy a közmunkaprogramban 40 közmunka program kapott támogatást, ebből 17 program érintette a megyét. Ebben a régióban 3485 hátrányos helyzetű álláskereső foglalkoztatását tette lehetővé, amely Békés megyei szinten 1935 főt jelentett. A bértámogatás a megváltozott képességű munkavállalók részére összesen 2 mrd. 794 m Ft a 2008-as évben, ebből Békés megyére 1 mrd 298 m Ft. Tehát Békés megyére vetítve mindenképpen eredményesen végzi a munkáját a Munkaügyi Központ, a tájékoztatót elfogadásra javasolja.

Harmati László megyei képviselő: A tájékoztató korrekt, elfogadásra ajánlja. A válság következtében a tavalyi beszámolóhoz képest a számok rosszabbak lettek. Jelentős az a tevékenység, amelyet a Munkaügyi Központ végez. Véleménye szerint azonban ez tüneti kezelés, olyan átfogó gazdasági programot kellene a kormánynak kidolgozni, amely a válságból kiutat mutatna.

Hogyan fogja megőrizni a munkahelyeket az a vállalkozó, akinek nincs megrendelése, nincs munkája, bezárás előtt áll, leéptette a létszámot. Saját településén, Mezőberényben 300 fővel nőtt az álláskeresők száma. Példaként említi, hogy a településen több üzem működött, de megrendelés nélkül vagy nem is indult el januárban, vagy jóval kevesebb létszámmal.

Pákozdi Gábor megyei képviselő: A képzésekkel kapcsolatban kérdése, hogy milyen százalékban működnek együtt a megyei oktatási intézményekkel. A képzési támogatással elhelyezett munkavállalók milyen arányban lesznek foglalkoztatottak a támogatások lejártá után. További kérdése, hogy a sajátos nevelési igényű fiatalok első tömege most jelenik meg a Munkaügyi Központokban, van-e lehetőség a munkaerő-piaci képzésükre, elhelyezésükre. Van-e atrocitás a kialakult helyzet miatt a Munkaügyi Központokban, és a védelmük ezáltal megfelelően megoldott-e.

Dr. Kulcsár László bizottsági elnök: A tájékoztatót alaposnak tartja. Ez az anyag azt igazolja, hogy a megye országos viszonylatban a leszakadás irányába halad. Nem mentes az országos politika hatásától, azzal van összefüggésben. 7 év óta a munkanélküliség csökkentése érdekében jelentős eredmények nincsenek. Nincsenek kidolgozva a munkanélküliség kezelésének megfelelő módjai. A kormányzat és a politikai hatalmi elit részéről minimális egyetér-

tés nincs abban, hogy milyen módon kezeljék. Véleménye szerint a legnagyobb felelősség a Kormányon van, amelynek el kellene indítani egy konkrét programot. 2002-től kellett volna folytatni, a jóléti rendszerváltáshoz vezető út a foglalkoztatáspolitikán, a minél kevesebb inaktív részen, és a minél több befizetőn múlik. Magyarországon az inaktív réteg tovább nő.

Tóth Imre térségi tanácsnok: A tájékoztatóban szereplő nemzetközi és határmenti együttműködések és projektek a foglalkoztatásban című fejezettel kapcsolatban megjegyzi, hogy a korábbi helyzet megfordult, most már magyar oldalról mennék ki a határon kívültre dolgozni, vállalkozásokat alapítani. A közhasznú foglalkoztatás kérdése tekintetében elmondja, hogy a vállalkozói réteg megbukott. A munkaügyi kirendeltség már kevés a probléma megoldására. Az önkormányzati rendszerre tolják át a feladatot. Többször jelezte, hogy javítani kellene a törvényen. A sarkadi kistérség 11 településének a véleményét képviseli, konkrét határozati javaslatot fog előterjeszteni. A közhasznú foglalkoztatásnál táppénz esetében elmondja, hogy a munkálató fizeti 15 napig a táppénz terheit, jelen esetben 2-300 főre kivetítve a dologi feltelek biztosítása nélkül. Így ez a program nem működik. Ezt Szücs Erika miniszter asszony is elismerte. Véleménye szerint a feltételek nem biztosítottak e programok megvalósításához. A támogatásra csak ígéret van, viszont az önkormányzat kötelezett a megvalósításra. Az önhikis, leghátrányosabb kistélepülések eddig sem tudtak megoldást találni a közmunka megvalósítására.

Határozati javaslata: A program realizálása érdekében feltétlenül egészítse ki - a hiányai mentén a törvény a felülről nyitottság adottságával élve - megfelelő mrd-dal, és bocsássa rendelkezésére a települési önkormányzatok részére az eszközök forint biztosítási feltételeire. Kérdés, hogy tényleges foglalkoztatást akarnak-e, vagy csak a latszatát kelteni. A kifejejtett dologi feltétel a felülről nyitottság mentén kerüljön a Parlament elé, vagy a Kormány tűzze napirendre, tárgyalja meg, és biztosítsa. Az önkormányzatoknak nincs forrása az eszközök biztosítására. A miniszter asszony ígéretet tett a képzés területén a 35 év alatti, 8 általánost nem végzettek oktatása érdekében. Ez a kérdés a kistérségek, települések oktatási intézményeiben pedagógusokat köt le, valamint természetesen jelent. Az ígéret nem valósult meg. A Megyei Önkormányzati intézményeknek sem adták át, hanem a területi képző központokba tették. Társulási formában a foglalkoztatásra szükség lenne, azonban nincs megfelelő szakképzettség. Miniszter asszony erre azt mondta, hogy úgy kell pályázni, hogy kistérségi szinten eszközre is több pénz kerüljön. Ha valaki társulásban akar pályázni, nincs többlet lehetőség. Pályázni lehet településenként 1 fő adminisztrátorra. Lehet, hogy a települések egy része bizonyos szonalításban nem fog tudni munkát adni, ennek következményei lesznek, amely büntetésben fog megvalósulni. Megoldást jelenthetne ezekben az időszakokban a Megyei Önkormányzat intézményeinél való foglalkoztatás. Azonban a törvény nem kalkulál ezzel, nem is tervezi ezt. Középszintű oktatás helyi önkormányzatoknál már alig van, mert kénytelenek leadni a meggyének. Számítások szerint, ha nem foglalkoztatnák átszámítva kevesebbe kerül, mint a foglalkoztatás. Ez a helyi adófizetők pénzéből lehet finanszírozni. A Munkaügyi Központ is végrehajtó ebben a kérdésben, nem tehetnek a helyzet kialakulása miatt. Véleménye szerint a kis és középtelepülések esetében ez azt jelenti, hogy ha még volt tartalékuk, az a program által meg fog szűnni. Ahol 30-50 %-os a munkanélküliségi ráta, ott meg van az önkormányzat köteleme, hogy betegyék ezt az összeget. Ha nincs eszköz, akkor ezt az önkormányzatnak kell pótolni. Ezért oda kell tenni az önért, amiből azt következik, hogy nincs lehetőség. Uniós pályázatra 2013-ig történő lebhívására. Az önkormányzati rendszer kettévált. Másfél millió hektárnyi rendezetlen földtulajdon van jelenleg. Véleménye szerint ezt ingyen kellene átadni az önkormányzatoknak rendezetlen földtulajdonokat kellene rendezni, aszerint, hogy mennyi van a külterületén. Ehhez földalapú támogatás is társul, amelyet fel lehetne használni a munkanélküliek foglalkoztatására. Kéri az országgyűlési képviselőket, tegyenek a megvalósítás érdekében.

Domokos László elnök: Kéri, hogy Képviselő úr egyeztessen a Területfejlesztési és a Tükársági és Jogi Osztállyal a határozat pontosítása érdekében.

Dr. Sánta Endre megyei képviselő: A Dél-alföldi régió három megyéje agrármege, innen kerültek ki tömegesen a munka világából. Békés megyében elsősorban az élelmiszer feldolgozó üzemek tűntek el. Békés megye legértékesebb területe a föld, a termálvíz. Akik itt dolgoztak különböző területekre kerültek át átképzéssel, vagy munkanélkülivé váltak, vagy elhagyták a megyét. Tény, hogy a Barneval csődbe kerülésénél a Kormány ígéretet tett a segítségre, ezt azonban nem teljesítette. A lehetőségé pedig lett volna, hiszen ebben a jelenlegi gazdasági helyzetben segítséget tudott nyújtani a pápai hűsüzemnek.

Varga Zoltán megyei képviselő: Véleménye szerint figyelembe kell venni azokat a törvényszerűségeket, miszerint a jelenlévő képviselők annak idején egyetértettek a rendszerváltással. A hozzászólások ezt most megkérdőjelezik. A Munkaügyi Központ tájékoztatója korrekt képet ad a mai folyamatokról. Törekedni fog arra, hogy a törvény által felmerült anomáliákat rendezzék. A közmunka célja, hogy vissza tudják vezetni az embereket a munka világába. Globális gazdasági válság idején az a feladatuk, hogy ezeket az embereket szinten tartsák a képzettségüknek megfelelően, ehhez azonban nagyban számítanak az önkormányzatok segítségére. Egyetért azzal, hogy vannak olyan önkormányzatok, amelyek igen nehéz helyzetben vannak, és nem tudják előteremteni a dologi feltételeket. Erre egyértelmű jogi szabályozás kell. Fontosnak tartja, hogy a Fejlesztési és a Gazdasági miniszternek a vállalkozások irántyába van döntő szerepe, amely intenzíven foglalkozik azon vállalkozásokkal, amelyek piacképesek, tovább tudjanak működni. Ezért vannak a különböző hiteligaranciák. Azok a fejlesztési forrásokat elnyert vállalkozások, akik szerződéssel rendelkeznek, és már vállaltak bizonyos árbevétel növekedést, vagy munkaerő foglalkoztatási növekedést, könnyítést kaphatnak, ha kérelmezik. Fontos, hogy minden magyar vállalkozást, amely 30 millió Ft-nál többet exportál, fel fogják keresni a tekintetben, hogy mi módon lehet a vállalkozást megtartani, hol lehet piaci réséket találni. A mai magyar mezőgazdaság szempontjából az erősödő export lehetőség, és a nehezedő import lendületet tud adni, ki kell használni. Megköszöni a Munkaügyi Központnak a tájékoztatását. Az, hogy a Megyei Munkaügyi Központ itt maradt, köszönhető az apparátus munkájának és megfelelő lobbizásának.

Gécs László bizottsági elnök: Véleménye szerint nem veszik figyelembe, hogy Magyarország bruttó termelési értéke 2003 óta 19 megyéből Békés megye a 18-dik. A tőkeellátottsága a megyének jóval az országos átlag alatt van. A kutatásfejlesztésre fordítás Békés megyében a legalacsonyabb. Van termálvíz Békés megyében, amelyet hasznosítanak. Azonban a fűrdőbe a családok nem tudnak elmenni, mert költséges. A kisvállalkozások esetében nem tudják megoldani a piac megtartását. Eddig mindig olyan pályázatokban gondolkodtak, amelyek fejlesztésekről, modernizációkról szóltak. Telephelymegmaradó, munkahelymegtartó pályázatokat kellene kiírni. A kisvállalkozások további fő problémája a tőkehiány. Az EU-s pályázatok 5 %-ához sem jutottak hozzá. A munkaadók szempontjából a kisvállalkozók adják a 2/3-át a munkaadóknak, a legkevesebb pénzt kapták. Véleménye szerint csak rendszerváltoztatás ment végbe az országban. A Baromfi-feldolgozót, amely közel 3 ezer embernek adott munkát, felszámolták. A jelenlegi pályázatok nem a tradicionális helyi sajátosságokhoz igazodnak. Fel kellene hatálmazni a munkaügyi központokat, hogy a helyi, specifikus sajátosságok figyelembevételével írják ki a pályázatokat. Ezek a pályázatok a piacmegtartást szolgálják.

Farkas Zoltán alelnök: Az Országos Foglalkoztatási Alap vonatkozásában a tájékoztatóban nem szerepelnek adatok. Kérdése, hogy Békés megye vonatkozásában hogyan alakultak ezek a pályázatok.

Válasz:

Kristóffyné Szász Felka főigazgató-helyettes : Az "Út a munkához" programmal kapcsolatban elmondja, hogy a program április 1-jétől indul. A Szociális törvény rendelkezése a közéletű foglalkoztatás és a szociális segélyesek kettéválasztása január 1-jétől. Több önkormányzat már elkezdte a programot. Bizik benne, hogy mind a dologi költségekre, mind a foglalkoztatás menedzserre vonatkozó pályázattal kapcsolatban április 1-jére a felvetett problémák megoldódnak. Elmondja, hogy az elmúlt időszakban rendkívül jó volt az együttműködés az önkormányzatokkal a közhasznú munka szervezésében, amely továbbra is fennáll a közéletű munka mellett. Az ez évi közhasznú munkára fordított források szerények, mert minden forrás a munkahelyek megőrzésére koncentrálódott. A szociális segélyezési rendszer átalakításában feltehető, hogy a 35 év alatti, 8 általános iskolai végzettséggel nem rendelkezőknek meg kell szereznie a 8. osztályt. Az azzal sem rendelkezőknek különböző kompetencia alapú képzésen kell részt vennie. Békés megye vonatkozásában kb. 150 fő 35 év alatti 8. általános iskolával nem rendelkező van jelenleg a regisztrációjukban. A képzések vonatkozásában folyamatosan végeznek monitoring vizsgálatot. Elkezdték azt a képzési rendszert, amely alapvetően a munkáltatói igényekre épül, a munkáltatóval közösen választják ki a képzésbe bekerülőket, majd a képzési követően munkahelyet biztosítanak. A sajátos nevelési igényű fiatalok részére a kompetencia alapú képzést ajánlja. A munkahelyek megőrzésére vonatkozóan elmondja, hogy sok munkáltatóval tárgyaltak már, közös pályázatot készítettek. Harmati László képviselő úr felvetésére elmondja, hogy Mezőberényből is részesültek már munkahelymegőrző támogatásban. Az „Út a munkához” programra visszatérve hozzáteszi, hogy pillanatnyilag csak önkormányzati munkakörök vannak a közéletű munkához szervezhetően. Az a cél, hogy ez a kör tovább bővüljön, erre szakmai javaslatokat tesznek folyamatosan. Országos szinten készült egy olyan jegyzék, amelyben a jó tapasztalatokat gyűjti össze. El fogják juttatni, hogy mely munkaterületeken, és munkakörben lehet és célszerű foglalkoztatni. Nyitottak minden további javaslatra.

Dankó Béla térségi tanácsnok: Bírálja Varga Zoltán hozzászólását, amelyben a jelenlegi gazdaságpolitikát a rendszerváltás következményeként tünteti fel. Annak idején helyesnek tartotta a rendszerváltást, de ezt az összefüggést kikéri magának.

Varga Zoltán megyei képviselő: Dankó Béla hozzászólására reagálva elmondja, hogy nem mondott ilyet. Azt mondta, hogy voltak olyan hozzászólások, amelyek a rendszerváltás alapjait kérdőjelezzik meg. Gécs képviselő úrnak válaszol, hogy visszamenőleg is érvényesek a már megkötött támogatási szerződések. Lehet módosítani a szerződést, és a szerződéstől vissza is lehet lépni.

Domokos László elnök: Összefoglalva elmondja, hogy megyei intézmények készen állnak a képzések fogadására. Az „Út a munkához” programnak legnagyobb problémája az, hogy a törvényi beállítás állami feladatként fogalmazza meg a munkanélküliség, a foglalkoztatás kezelését. Ehhez keresett partnereket, a mai helyzetben felelősségtől a kormány megszabadult, a finanszírozást viszont nem vállalja. Összefüggésbe hozza a jelenlegi egészségügyi helyzettel. Válság mentes időszakban is képtelen volt a Kormány segíteni a Barneválon. A munkahelyek nem lettek pótolva. Amikor pedig képtelen kormányzati eszközökkel megoldani, akkor az önkormányzati felelősségévé teszi. A Munkaügyi Központ olyan programot próbál megvalósítani, amelyet így nem lehet végrehajtani. Véleménye szerint nem helyes mindíg a rendszerváltástól elemezni az adott helyzeteket, kéri a képviselőket, ne tegyék. A megye problémáit így nem lehet megoldani.

Javasolja, hogy a Tóth Imre térségi tanácsnok határozati javaslatát fogadják el, a tájékoztató vegyék tudomásul. azzal, hogy a képviselő-testület fejezze ki azt, hogy a Munkaügyi Központ által bemutatott eszközrendszer nem alkalmas a Békés megyei munkanélküliség kezelésére.

A határozati javaslat előzetes vázlatát ismerteti: A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a szociális ágazati miniszter irányába indívanyozza, hogy az „Út a munkához” törvény megvalósíthatósága érdekében a Magyar Országgyűlésnek terjesszen be olyan törvénymódosítást, amelyben az önkormányzatoknál foglalkoztatásra kerülő munkanélküliek munkavégzéséhez biztosítja a szükséges szerszám-, eszköz és anyag (dolgoi feltételek) fedezetét. A törvénytervezet korábban számolt ezzel az állami költségviseléssel, majd a végleges változathoz ez ki maradt. Ennek a célzott állami támogatásnak híján az önkormányzatok többsége nem tud munkát végezteni és ezáltal a program célkitűzése nem valósulhat meg.

Köszömi a Főigazgató-helyettes asszony tájékoztatását. Miután több kérdés, észrevétel nincs, kéri, hogy szavazzanak a Tóth Imre javaslatáról.

(Dr. Sóki Krisztina, Zsura Zoltán megyei képviselő elhagyta az ülésternet, a jelenlévő képviselők száma: 30 fő.)

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

7/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzati törvény 101. § (1) bekezdésében foglalt jogkörében felterjesztéssel él a Magyar Köztársaság Kormányához, hogy az „Út a munkához” program megvalósíthatósága érdekében az Országgyűlésnek terjessze be a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény olyan irányú módosítását, amely az önkormányzatoknál foglalkoztatásra kerülő munkanélküliek munkavégzéséhez biztosítja a szükséges dologi (szerszám, eszköz, stb.) feltétel fedezetét. Ezen törvénybe foglalt és célzott állami támogatás nélkül az önkormányzat többsége nem tud munkát végezteni. ebből következően a program célkitűzése nem valósulhat meg.

Felelős: Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető – a határozat továbbításáért

Határidő: 2009. február 20.

Domokos László elnök: Bejelenté, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott. A következő szavazással döntenek az elnöki határozati javaslatról.

A Képviselő-testület 25 igen szavazattal – 5 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

8/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ tájékoztatójában bemutatott és 2009-re jelzett eszközrendszert nem tartja alkalmasnak a Békés megyei foglalkoztatási helyzet kezelésére.

Felelős: Dr. Dávid Sándor osztályvezető – a határozat továbbításáért
Határidő: 2009. február 20.

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott. Végül szavazás következik a tájékoztató tudomásul vételéről.

(Varga Zoltán megyei képviselő visszaszájított az üléssterembe, a jelenlévő képviselők száma: 31 fő).

A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

9/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ tevékenységéről, különös tekintettel Békés megyében végzett munkájára című tájékoztatót tudomásul veszi.

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a következő, költségvetési tárgyú előterjesztéseket külön kötetben kapták kézhez.

HARMADIK NAPIRENDI PONTUNK: Költségvetési tárgyú előterjesztések

- I. **Békés Megye Önkormányzatának 2009. évi költségvetése**
 - II. **A Békés Megyei Önkormányzat 2008. évi költségvetésének módosítása**
 - III. **Békés Megye Társadalmi-gazdasági Programjának időarányos teljesítése és 2013. évig való kiterjesztése**
 - IV. **Békés Megye Nővékedésorientált Gazdaságfejlesztési Programja**
- Előadó:** Domokos László elnök

Domokos László elnök: Felvezetőjében elmondja, hogy a költségvetés a koncepció elfogadott elvei szerint készült el, amelynek a legfontosabb része az egyensúlyi költségvetés megteremtése. A fejlesztési programok, az előrehozott beruházások és a szükséges fedezet beépítésre került. Külön nem kezdeményez szerkezeti változásokat és létszámleépítést. Az intézményvezetőknek mozgásteret hagy, amennyiben kezdeményeznek bármilyen változtatást a módosításra sor kerülhet. A költségvetés eredménye az, hogy az előző évek átalakítása után 2008-ra egyensúlyi helyzetben volt a költségvetés. 2009-ben pedig a további 900 milliós viszszalépés azt jelenti, hogy annnyival van egyes területeken több, de többnyire kevesebb minden intézményben, amennyivel a kormányzat kevesebbet biztosít. Ez három nagy tétel: normatíva területén 300 millió, társadalombiztosítási finanszírozás területén 300 millió, az illeték-kiesési visszalépés szintén 300 millió.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az ülés előtt kézhez kaptak egy kiegészítést, amely a 2009. évi költségvetési rendeletervezet „B” változata, amely a színház törvénnyel van összefüggésben. A színházi finanszírozást kívánják átalakítani. 2010-re más bázisalapú finanszírozást kap a színháztevékenység. Kezdeményezik 50 milliós alap megemelését, mert a jövő év bázisát most tudják megalapozni, egyébként a Színház léte kérdőjeleződik meg. Kéri, hogy a szavazásnál, eredeti indítványként a bekötött költségvetési rendeletervezet helyett a kiosztott „B” változatot vegyék figyelembe. További módosító javaslat a Levéltár kezdeményezése létszámleépítésre.

A kiosztott költségvetési rendelettervezet „B” változata érinti a rendelettervezet mellékletei közül az 1. sz., 2.sz., 6.sz., 7.sz., 9.sz. 10.sz és 11. sz. mellékleteket is. Ezért kéri, hogy a kiosztott módosuló mellékleteket is kezeljék eredeti irányványként.

Az Érdekegyeztető Fórum egyeztetése megtörtént. Ennek keretében érdemi vita és egyeztetés alakult ki. Köszöni Tóth Károlynét, az Egészségügyi Dolgozók Demokratikus Szakszervezetének Békés megyei titkárát, kéri, hogy foglalja össze a Fórumon elhangzott álláspontot.

Tóth Károlyné EDDSZ titkár: Az intézmények számára a költségvetés meghatározó. Az Érdekegyeztető Fórumon elhangzottak alapján elmondja, hogy olyan költségvetés készült el, amellyel hiteelfelvétele nem került sor, a kiadási és a bevételi oldal egyensúlyban van. Annak ellenére, hogy 2006-tól az önkormányzat költségvetése mintegy 3 mrd Ft-tal kevesebb. Az elmúlt időszakban a munkavállalók és az intézmények komoly áldozatot hoztak ezért az egyensúlyért. Az átszervezés, az átalakítás, az összevonás, a létszámleépítés nehéz helyzeteket teremtett. Ezt tovább már nem lehet fokozni. Elmondható, hogy az önkormányzat egy védőhálót biztosít, azzal, hogy a csökkenő költségvetést pótolja. Megemlíti a patológia Országos konstrukcióját, amelyet sokat bírált kötvény kamatából valósfának meg. Így a Patológia Országú kiépíthető, amely a súlyponti kórház feltétele. Kérdése, hogy a tartalékként szereplő 165 millió Ft, ha nem elegendő, esetleges pótlására miből kerülhetne sor. A kialakult helyzet, a bizonytalanság komoly gond, a munkavállalók körében. Említi itt az eladósodást, a szerény jövedelmet valamint a letelheltséget, amelyek komoly következményekkel járnak. Köszönetet mond azért, hogy a költségvetésben létszámleépítés nem szerepel. Megemlíti Az NGP Munkacsoportjának javaslatát, amelyben szerepel a takarítószolgálat és a vagyonyvédelmi részlegek kiszervezése. Kéri a NGP végrehajtására alakult munkacsoportot, hogy a szaknát a Kórházra és Rendelőintézetre vonatkozóan vonják be, ugyanis a feltételeket szakmai szabályok írják elő. A Cafeteria rendszerrel kapcsolatban elmondja, hogy az intézményekben ritkán, csekély összeggel valósulhat meg. Az önerő tekintetében 5 mrd-nál tartanak, ha kiosztásra került volna, a munkavállalók juttatása másképpen alakult volna. Köszöni a Megyei Önkormányzat támogatását a munkavállalók nevében, a költségvetési tervezetet elfogadásra ajánlja.

Domokos László elnök: Egészségügyi területet tekintve elmondja, hogy a Legfelsőbb Bíróság ítélete az ágyyszám-csökkenés tekintetében pert nyert az Önkormányzat, amely több mint 2,5 mrd-os elmaradt bevételt jelenthet. A kórház helyzete másképpen alakulhat, ha a bíróság határozat végrehajtásában együtt tudnak működni. Egészen más bérezési és működési feltételek közé kerül az egészségügy, ha visszaillesztésre kerül a 2007-es márciusi állapot. Ez várhatóan a márciusi testületi ülésen válik véglegessé.

Az ügy nevezett nem közvetlen tevékenységet ellátó részekben komoly kezdeményezéssel élttek közös beszerzés, közös szervezés, többletbevétel tekintetében. Kezdeményezik azt, ha az intézmények együttműködni kívánnak. A kulturális intézmények helyzete nem zárult le, egyeztetések folytak a törvényi változások miatt. A költségvetés végrehajtása elsősorban intézményvezetői feladat lesz, míg az előző két évben inkább a Hivatal végezte. Természetesen a segítséget megadják.

Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Szociális és Egészségügy Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a költségvetési tárgyú előterjesztéseket.

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra ajánlja a költségvetési tárgyú előterjesztéseket.

Nemzetiségi és Etnikai Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság: A költségvetési tárgyú előterjesztéseket tárgyalásra alkalmasnak ítéli és támogatásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság: A költségvetési tárgyú előterjesztéseket tárgyalásra alkalmasnak tekinti, támogatásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Gazdasági Bizottság: A költségvetési tárgyú napirendeket támogatja.

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: A költségvetési tárgyú előterjesztések közül a I. és II. fejezetek határozati javaslatai nem kapnak többségi szavazatot. A III. és IV. fejezeteket egyhangúlag javasolja a közgyűlésnek elfogadásra.

Könnyezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Valamennyi költségvetési tárgyú előterjesztést törvényesnek és tárgyalásra alkalmasnak minősítette, és javasolja többségi szavazattal elfogadásra.

Kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban a képviselők részéről van-e kérdés, észrevétel.

Kérdések, észrevételek:

Macsári József megyei képviselő: a 2008. évi költségvetési rendeletmódosítással kapcsolatban szól hozzá. Kérdése, hogy a 2008-as költségvetésben benne volt-e a költségnykibocsátás, nagyon találja ugyanis a különbséget. A költségvetési rendelet kötelező melléklete, a hosszú lejáratú kötelezettségek kimutatása nehezen található meg az anyagban. A kimutatásban szerepel 2008-2010 között mekkora a költségnykibocsátással kapcsolatos kötelezettsége az önkormányzatnak. Nem lehet látni, hogy valójában mennyibe kerül a költségny kezelése. Látni lehet, hogy 2008-ban van 130 millió Ft-os bevétel hitel és értékpapír kezelésből, a kiadás 183 millió Ft. A 2009. évi költségvetés bevezetőjében szerepel, hogy 500 millió Ft-ot a költségny hozamából a kisvállalkozások fejlesztésére elkülöntít egy alapba, és 100 millió Ft koekázati alapot hoz létre. A másik oldalon 2009-ben 352 millió Ft kamatfizetési kötelezettség szerepel. Nem egyértelmű mennyi hozama van a költségnynek. Nem látszik a bevétel, a kiadás és a költség oldala.

Varga Zoltán megyei képviselő: Nem egyértelmű az a kijelentés, miszerint mintegy 2 mrd Ft-tal csökken a finanszírozása az önkormányzatnak. A 2008-as induló és a 2008. évi tényszámok között 20 %-os az eltérés. Ezt tudatos tervezési manővernek tekinti. Látható, hogy komoly tartalékok találhatóak a 2008-as költségvetésben. Ennek ismeretében viszont véleménye szerint 2008-ban nem lett volna szükség akkora létszámcsökkentésre. A 2009 évi költségvetés a törvényi szabályoknak megfelel, de nehezen lehet benne kiigazodni. Az átadott pénzeszközök listája korábban nem volt ilyen rövid, hiányolja a különböző tájékoztató táblákat. A megyei szereplők segítségét nagyon fontosnak tartja, azonban amíg ez eszkoztelen, addig meg fog maradni az egyeztetések, konferenciák szintjén. Amíg nem tud elmozdulni a háttáskörrel és döntési jogosítványokkal rendelkező középszint irányába, addig ezek az ügyek kezelhetetlenek. Példaként említi az anyagban található, munkacsoport által javasolt konyhák központosítását, amely nem befolyásolja a megye gazdasági helyzetét semmilyen irányba. Hathatósabb döntési jogosítványok kellenek.

A frakció a 2008. évi rendeletmódosítást és a 2009. évi költségvetést nem támogatja. A Gazdaságfejlesztési Programot az elhangzott észrevételekkel támogatják. Ajánlja a Képviselő-testületnek a KSH kiadványát, amely 2007-es adatokat tartalmazza. A kiadványban szerepel, hogy Békés megyében fejlődés tapasztalható a vállalkozások tekintetében.

Pákozdi Gábor megyei képviselő: A költségvhatékonyság, hasznot hozó tevékenység intézményeinknél fejtezethez szól hozzá. A tnk tekintetében teljesen egyetért az átszervezéssel. Viszont költségvhatékonyság tekintetében a háromnapos tanítási szünet, amely 3 millió Ft-ot hozott, voltak járulékos hatásai, és károkat is okozott. Véleménye szerint politikai szempontoknak megfelelt a döntés, de emberieségi szempontból nem.

Gécs László bizottsági elnök: A statisztikai adatok tekintetében az nem mindegy, hogy hova érkeztek Békés megyében a pénzek. Magyar tulajdonú, új értéket előállító cég alig van a megyében, amely 50 fő felett foglalkoztatott. 2007-ben 5100 körüli kisvállalkozás működött az országban, abból kb. 1700 önkormányzati fenntartású. A másik 1700 külföldi, vagy vegyes vállalat. 1770 kisvállalkozás volt magyar tulajdonú, ez a szám 2009-ben már 20 %-kal kevesebb, mert tökehiányos. Likvidproblémás. A piaca jutást a forgalomképességet kellene előteremteni. A környező országokkal nem tudnak versenyezni. Békés megyében a kisvállalkozások és a szolgáltatók vannak többségben.

Gaida Mihály bizottsági elnök: A költségvetés tekintetében a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság nem tudott állást foglalni, határozatot nem hoztak. A sajtót hibáztatja azért, amely a válságot az euro árfolyamához mérték, nem vizsgálták viszont mélyebben. A forint gyengésege egy tünete a válságnak. A magyar gazdaságban sokkal mélyebb, strukturális válság van. A rendszerelváltás időszakára visszatérnive, a működő tőke beáramlását látták megoldásnak. Ez azonban nincs sehol. A munkanélküliség nőni fog, sőt emellett, akinek munkája lesz, a fizetése valószínűleg csökkenni fog az új szabályozások miatt. Békés megye infrastruktúrája tragédia, a vasútvonal csökkenni fog, autópálya nincs, valószínű nem is lesz, a gazdaság romokban, amely részben a könnyűiparra épül, valamint az autóiiparnak vannak beszállítói. Országgon kívüli segítség nincs. A kormányzattól valószínűleg csak megszorításokat várhatunk ebben a helyzetben. Megoldás lehet az, hogy a Megyei Önkormányzat élére áll ennek a folyammatnak, azonban nincs sok eszköze, de azt maximálisan ki kell használni. A megye egységes fellépésével tud eredményeket elérni. Az önkormányzatok, vállalkozók, oktatási intézmények, a kutatási szféra egységes összefogására van szükség. Ezért tartja jó iránynak azt, hogy a megye meghatározza az irányvonalakat, amelyek mentén eredmények érhetőek el. Javasolja az előterjesztések elfogadását.

Dr. Kulcsár László bizottsági elnök: Visszautasítja a költségvetéssel kapcsolatos számmonkérést Varga Zoltán részéről, miszerint nem elég szemléltető az anyag. Arcátlanúság számon kértmi a takarékoskosságot és a beosztást. Az önkormányzatok felé egyre több feladatot zúdítanak, forrást pedig nem biztosítanak. Az Önkormányzat és a Hivatal szakmai gréniumának közönetet kell mondani az anyag elkészítéséért.

Varga Zoltán megyei képviselő: A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsági ülésén 6 fő volt jelen. A szavazás 3 igen és 3 nem szavazatot kapott. Ez véleménye szerint azt jelenti, hogy a bizottság nem fogadta el a 2008. évi rendeletmódosítást és a 2009. évi költségvetést. Tehát a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság nem tejeszthette volna a Képviselő-testület elé ezt a két előterjesztést, mivel nem kapta meg a többséget. Kérdése, hogy mi a jogi helyzet?

Dr. Dávid Sándor osztályvezető: A feltett határozati javaslatra 3 igen, és 3 nem szavazat hangzott el. Ebben az esetben az a helyzet áll fenn, hogyha a határozati javaslat nem kapja meg az elfogadásához szükséges igen szavazatokat, akkor a határozati javaslat nem került elfogadásra. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottságnak a kompetencia körébe az tartozik, hogy véleményezze a költségvetési tárgyú előterjesztéseket, a képviselő-testület pedig dönt. Az előterjesztés eljárási rendje pedig az, hogy a főjegyző előkészíti a költségvetést, az elnök pedig beterjeszti. A bizottság gyakorolta a jogkörét, a képviselő-testület a bizottság álláspontjával dönt az előterjesztésről. A beterjesztés szabályos.

Tóth Imre térségi tanácsnok: A szlovák és a magyar gazdaságpolitikát összehasonlítva elmondja, hogy Szlovákiában 5-7 %-os növekedés tapasztalható, Magyarországon -1,3 %. Az EU szerint Magyarországon 2015-ig garantáltan nem lehet bevezetni az eurót. A Szlovákok

pedig be tudták vezetni az eurót. Ennek következtében egy megyei önkormányzat a tétlenség, és a nagy hitelfelvétel helyett az előző egy-két évben mintegy 2 mrd-os problémát oldott meg. A DART elnökeként személy szerint megemlé, hogy meg lehessen pályázni a lehetőségeket. Említi itt a Patológia esetét. Varga Zoltán szóba hozta, hogy az elmúlt évi létszámszökentési nagyságrendet nem tartja indokoltnak. Véleménye szerint sem lett volna az, ha néhány Békés megyei kormánypárti képviselő megtagadta volna az ez évi költségvetés készítésekor a 130 mrd-os megvonást. A regionalizációval kapcsolatban elmondja, hogy korábban többször elhangzott az a valótlan állítás, miszerint az Európai Unió kötelez a bevezetésre. Elmondja, hogy ők sosem kérdőjelezték meg a megye jogosultságát. Javasolja, hogy a pozitív előjeltű költségvetést fogadják el.

Tolnai Péter bizottsági elnök: Birálja Varga Zoltán hozzászólásait. Ismételen említi a Barnevál ügyét. Véleménye szerint személyes felelőssége van a több ezer ember elbocsátásában. Az észrevételek a kötvénnyel kapcsolatban részükről nem hitelesek, hiszen a kötvény megszavazásánál nem támogatták. Varga Zoltán korábbi elnöksége idején számtalanszor elhangzott a felvetéseikre az, hogy a megyének nincs rá kompetenciája. Most pedig amikor egy közösség összefog, akkor folyamatos kritikákat kapnak. Javasolja a költségvetés elfogadását.

Nagy Mihály megyei képviselő: A szlovák euró bevezetésénél meg kell vizsgálni, hogy mi volt az előzménye. Említi az éhséglázadásokat, a nyugdíj és a minimálbér a töredéke a magyar helyzetnek. Egy éve Magyarországon még 70 ezer szlovák munkavállaló volt. Az elbocsátások révén többségük már haza kényszerül. A magasabb bér miatt jártak ide dolgozni. Szlovákia világvizonylatban az egyik legnagyobb autógyártó előállító. Az autóipar válsága közvetlenül érinti a szlovák gazdaságot, ennek következtében a visszaesés sokkal nagyobb léptékű. Mit vállalt be Szlovákia az euróért. Szlovákiában vizidíj van, fizetni kell a betegszállításért. Megépítette a bósi erőművet, Magyarország nem építette ezt meg. Energiát ugyanis környezeti károk nélkül nem lehet előállítani. Magyarország nem akar atomerőművet, szén-erőművet. Szlovákia nem mérlegelt e tekintetben sem. Az ország kiszolgáltathat a keletől érkezett gáznak. Magyarországnak vannak tárolóik, amelyet Szlovákia nem épített meg. Kérdése, hogy akarja-e ilyen áron az eurót bevezetni Magyarország.

Domokos László elnök: Néhány tény pontosít. Értelmezése szerint az MSZP-nek nem kell egyensúlyi költségvetés, nem kell a kormányzati költségvetés megszigorálásával kapcsolatos intézkedéseket megtenni. Hittel akariák megoldani a problémákat. Nem érti, miért nem szavazták meg annak idején a kötvényt. Arra a kijelentésre, hogy az elbocsátások mértéke nem volt indokolt az a válasza, hogy valóban nem lett volna indokolt akkor, ha a kórházról nem vesznek el 300 ágyat, a bírósági ítélet szerint törvénytelenül. Az MSZP annak idején nem adott segítséget ebben az ügyben. A Kormányülésen Varga Zoltán jelen volt, de nem ismeretes, hogyan foglalt állást a Tüdőkórház megszüntetésével kapcsolatos intézkedésről. A költségvetés betejesztlése elnöki hatáskör, a volt elnök meg ezt megkérdőjelezi. A maradványról az elszámolást a zárszámadás tartalmazza, ez az Államháztartási szabályrendszer. A kötvénykibocsátással kapcsolatban elmondja, hogy azt 2007. decemberében bocsátották ki, ennek megfelelően a 2008. évi költségvetésben nem lehetett benne. A 2007. évi zárszámadás keretén belül került be utólagosan, mint módosító javaslat a 2008. évi költségvetésbe. Mivel 2008-ban nem költöttek el, még nem állították be a költségvetésbe, hanem majd a zárszámadásnál lesz feltüntetve. Az óvatos gazdálkodás jegyében, de szükség felismerése végett már behozták a decemberi felhatalmazás alapján ezen pénzmaradvány terhére 2 mrd-ot meghaladó kötvényberuházási forrás van beállítva, valamint a kamatkiadás egy normál működésű kötvény esetén. A bevételi és a kiadási kötelezettségek be vannak állítva. A kötvény pontos bruttó bevételait, kiadásait a 2008. évi zárszámadásnál lehet beállítani. A költségvetésbe nem lehetett beállítani

a 13. havi bért, mivel leszavazták a Parlamentben. A keretet nem adják oda az önkormányzatoknak, hanem utólagos elszámolással kerül kifizetésre. Elhangzott az is, hogy nem lehet összehasonítani a fősszegeket egyik évről a másikra. A fősszegeket csak azonos tartalommal lehet összehasonlítani. Örjási eredmény, hogy ezen átszervezési időszakban az intézmények saját bevétele lényegesen nagyobb lett, amely önmagában korrigálta a költségvetés főösszegének ez évi számait az előző évekhez képest. Stabilitás megteremtésével kapcsolatban elmondja, hogy a központi költségvetés sem stabil. A részletes szabályok most fognak kiderülni, amelyhez igazodni kell. Említi itt a színházi szabályozás változását. A szaktörvények változásaihoz is igazodni kell. A stabilitást három dolog teremti meg: a költségvetés egyensúlyban tartása, így hitelképesek és képesek a működéshez képest a beruházással is foglalkozni. A többlethozamokkal szabadon rendelkezhetnek. Arra vállaltak kötelezettséget, hogy a hitel felvételből adódóan minimalizálják a kiadási veszteségeket. Arra vállalt kötelezettséget a költségvetés kibocsátás kapcsán a megyei testület, hogy a folyó kiadásoknak a rendelkezésére állásához ne legyen vagyonvesztés. A Megyei Önkormányzat stabilitása megteremtette a folyamatos fizetőképességet. Ez gazdálkodási előnyt jelent. Ezáltal alacsonyabb áron tud anyagokat, szolgáltatásokat vásárolni. A munkacsoportokkal kapcsolatban elmondja, hogy a megoldásokat szakmailag és társadalmilag is egyeztetik. A 700 milliós tartalék, pályázatokra, pályázati előkészítésre, saját erőre, felújításra, karbantartásra, az intézmények által generált változások egyszeri kiadásaira, rendelkezésre áll. Ez egy technikai tartalék. A 44-es út beruházása hiányzik. Ma egy önkormányzat a költségvetését akkor tudja jól összeállítani, ha a lehető legkisebb terhet ró a lakosságra. A fejlesztési lehetőségekkel meg élni kell.

Javaslat az, hogy a vitát zárják le.

Gajda Mihály bizottsági elnök: Nagy Mihály képviselőnek hozzászólására reagál. Néhány dolgot pontosít. Szlovákiában évekkal ezelőtt eltörölték a vízidíjat. Az éhséglázadással kapcsolatban elmondja, hogy az 2003-ban volt, amely egy városzzéli élelmiszerbolt kifosztásáról szólt. A gáztrólók tekintetében elmondja, hogy most van folyamatban egy gáztróló kiépítése, amelyet a Magyar Szénhidrogén Szövetség épít, korábban pedig 1975-80. és 1995 tájékan építettek. Emlékeztet Nagy Mihály képviselő korábbi hozzászólására, amikor is azt állította, hogy milliórdok jönnek a megyébe.

Nagy Mihály megyei képviselő: Gajda Mihály képviselő úrnak válaszolva elmondja a milliórdokra vonatkozóan, hogy saját kistérségében a hátrányos kistérségek támogatására 2,2 milliárd, a rendelőintézet építésére több mint 1 milliárd, a többcélú kistérség működtetésére 100 milliók jönnek évente. Ide érkeznek az önhikis támogatások is.

Tóth Imre térségi tanácsnok: Nagy Mihály hozzászólására reagálva elmondja, hogy a leg-hátrányosabb helyzetű kistérségekre 2 évvel ezelőtt be lett ígérve a támogatás, amely nem érkezett meg. A leghátrányosabb helyzetű kistérségek megsegítő elképzelése sem valósult meg. Az az információja, hogy megszüntetik ezeket az előnyöket, és nem akarják kiegészíteni, bizonyos támogatásokat pedig visszavonnak. Példaként említi a két éve húzódoó belvíz ügyet, amely már megnyert támogatás volt.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy több kérdés, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Módszítás nem hangzott el. Szavaznak először a a 2009. évi költségvetési előterjesztés határozati javaslatáról.

(Macsári József, Tóth Sándor megyei képviselő elhagyta az üléstemet, a jelenlévő képviselők száma: 29 fő).

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal – 5 nem és 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

10/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete utasítja Hivatalát, hogy a közgyűjteményi, a közművelődési művészeti intézmények esetében - az ellátandó kötelező feladatok figyelembevételével - vizsgálja felül ezen a területen jelenleg működő intézmény hálózatot, és tegyen javaslatot a legoptimálisabb feladat-ellátásra.

**Felelős: Czégény Gyula osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető**

Határidő: 2009. március 31.

2. Békés Megye Képviselő-testülete a Bizottságai feladatkörébe utalt 6.000 E Ft Mecenási Pénzeszközök felosztását 2009. évben az 1. számú melléklet szerint teszi meg.

**Felelős: Nyikora Illésné osztályvezető
A Képviselő-testület Bizottságainak elnökei**

Határidő: 2009. február 20., illetve folyamatos

3. Békés Megye Képviselő – testülete felkéri a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Közhasznu Közalapítványt, hogy a BÉKÉS MEGYE TERMÉK – ONLINE marketing módszert kidolgozza és a szolgáltatás fejlesztését és működtetését kialakítsa.

**Felelős: Sziklai Zoltán osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető
Dr. Dávid Sándor osztályvezető
Glózik Klára ügyvezető**

Határidő: 2009. december 31.

4. Békés Megye Képviselő – testülete utasítja Hivatalát, hogy a BÉKÉS MEGYE TERMÉK – ONLINE marketing módszer kidolgozásához és a szolgáltatás fejlesztéséhez és működtetéséhez a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Közhasznu Közalapítvány számára 12.000 E Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtson működési pénzeszközátadás címén a 400-413/2008. (XII.12.) KT. sz. határozat VII./5. pontjában meghatározott 80 M Ft-os fedezet terhére.

**Felelős: Sziklai Zoltán osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető
Dr. Dávid Sándor osztályvezető
Glózik Klára ügyvezető**

Határidő: 2009. február 28.

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott. A Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendelettervezetről szavaznak.

(Macsaári József megyei képviselő visszaszájított az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 30 fő).

A Képviselő-testület 23 igen, 7 tartózkodással elfogadta a 2/2009. (II. 13.) KT. sz. rendeletet Békés Megye Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről (Jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Domokos László elnök: Bejeleni, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

A következő szavazással a költségvetési tárgyú előterjesztések közül a római II. részről, a 2008. évi költségvetési rendelelmódosítás tervezetéről döntenek.

A Képviselő-testület 23 igen, 7 tartózkodással elfogadta a 3/2009. (II. 13.) KT. sz. rendeletet a 2008. évi költségvetés módosításáról (Jegyzőkönyv 4.sz. melléklete)

Domokos László elnök: Bejeleni, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

A következő szavazással a római III. részről döntenek, amely a Békés Megyei Önkormányzat 2007-2010 időszakra szóló Társadalmi-gazdasági Programjának időarányos értékelése, a dokumentum 2013-ig történő kiterjesztéséről szól.

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

II/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Önkormányzat 2007-2010 közötti időszakra szóló Társadalmi-gazdasági Programjának időarányos értékelését, valamint annak 2013. évig történő kiterjesztésére vonatkozó célkitűzéseit a melléklet szerinti tartalommal elfogadja. Felkéri a Békés Megyei közgyűlés tisztségviselőit, tanácsnokait, bizottsági elnökeit, bizottsági tagjait, valamint utasítja. Hivatalát és Intézményeit, hogy Békés megye érdekében végzett tevékenységük során a továbbiakban is érvényesítsék a Társadalmi-gazdasági Programban foglalt feladatokat és célkitűzéseket.

Felelős: Domokos László elnök

Dr. Biri István főjegyző

Intézményvezetők

A határozat továbbításáért: Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: értelem szerint

Domokos László elnök: Bejeleni, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

A költségvetési tárgyú előterjesztések római IV-es része Békés Megye Nővekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programját tartalmazza. Kéri, hogy szavazzanak a hárompontos határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

12/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja Békés Megye Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programját, egyúttal elrendeli annak a Békés Megyei Önkormányzat hivatalos honlapján való közzétételét.
 2. Békés Megye Képviselő-testülete nagyra értékeli a Program végrehajtását elősegítő munkacsoportok, valamint az azokban munkát vállaló önkormányzatok, gazdasági társaságok, kamarák, munkáltatói és munkavállalói szakmai és érdeképviseleti szervezetek eddigi tevékenységét, és a továbbiakban is számít az együttműködésükre.
 3. Békés Megye Képviselő-testülete felkéri Elnökét, hogy amennyiben Békés Megye Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programjának végrehajtása során, egyedi döntést igénylő ügy merül fel, úgy azt terjessze be a Képviselő-testület soron következő ülésére.
- Felelős: Domokos László elnök
 Dr. Dávid Sándor osztályvezető, a Program honlapon való közzétételéért
- Határidő: értelem szerint
- Domokos László elnök:** Bejelent, hogy Balogh József téségi tanácsnok igennel szavazott.

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: Békés Megye Képviselő-testülete 2009. évi munkaprogramja
Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Megyegyűlést arról, hogy a március 13-ai ünnepi meggyűlésre a tervek szerint Mezőberény városában kerül sor. Az ünnepi ülés előkészítése folyamabban van.

Ismerteti a bizottsági véleményeket:
Szociális és Egészségügy Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja A 2009. évi munkaprogramot.
Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a munkaprogramtervezetet.
Nemzetiségi és Etnikai Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság: Egyhangú szavazattal tárgyalásra alkalmasnak tartja, és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság: A munkaprogramot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.
Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja a munkaprogram elfogadását.
Gazdasági Bizottság: A munkaprogram elfogadását javasolja.
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Többségi szavazattal javasolja a munkaprogram elfogadását.

Kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban a képviselők részéről van-e kérdés, észrevétel.

Kérdések, észrevételek:

Farkas Zoltán alelnök: Kezdeményezi, hogy a szeptember 10-i közgyűlés 5. napirendjét, amely a turisztikai tájékoztatóról szól az április 3-i közgyűlés napirendjére tegyék át. Így egy képet kaphatnak a változásokról, és a tervekről 2009. évre vonatkozóan.

Domokos László elnök: Az előterjesztő nevében eredeti javaslatként kéri kezelni. Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, kéri a kiegészítéssel együtt szavazzanak azok elfogadásáról.

(Varga Zoltán megyei képviselő elhagyta az üléstermet, a jelenlévő képviselők száma: 29 fő).

A Képviselő-testület 26 igen szavazattal – 3 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

13/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete a 2009. évi munkaprogramját és annak szervezési feladatait az előterjesztés szerint határozza meg. (A munkaprogram az előterjesztés 1. sz. melléklete.)

Felelős:	Domokos László elnök
Határidő:	2009. február 13.

2. Békés Megye Képviselő-testülete javasolja, hogy a munkaprogramba fel nem vett, az előterjesztés 2. sz. mellékletében szereplő témákat a közgyűlési bizottságok éves munkatervük összeállításánál vegyék figyelembe.

Felelős:	Bizottsági elnökök
Határidő:	2009. február 27.

Domokos László elnök: Bejelentti, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

ÖTÖDIK NAPPRENDI PONT: B E J E L E N T É S E K

1.sz. bejelentés: SZAKMAI VÉLEMÉNY
Szeghalom Város Önkormányzatának közoktatás területére vonatkozó Intézkedési Tervéről

Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Kérdezi az előterjesztőt, hogy az írásbeli előterjesztésen kívül van-e szóbeli kiegészítése. Megállapítja, hogy az előterjesztő részéről nincs szóbeli kiegészítés.

Domokos László elnök: Ismerteti a bizottsági véleményt:
Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra ajánlja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

14/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete, Szeghalom Város Önkormányzatának közoktatás területére vonatkozó Intézkedési Tervét nem tarja ellentétesnek a Békés Megyei Közköztartási Feladatellátási Intézményhálózati-működterési és Fejlesztési Tervvel.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető a határozat továbbításáért

Határidő: 2009. február 24.

2. sz. bejelentés: A **Farkas Gyula Közköztartási Intézmény (Békés), a Harruckern János Közköztartási Intézmény (Gyula), a Hunyadi János Közköztartási Intézmény (Mezőkovácsháza) alapító okiratainak módosítása**

Előadó: Domokos László elnök

Dr. Biri István főjegyző

Domokos László elnök: Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Művelődési. Oktatási. Sport Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra ajánlja a határozati javaslat elfogadását.

Környezetgazdálkodási. Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Támogatja az alapító okiratok módosítását.

Megállapítja, hogy a képviselők részéről kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés három intézmény alapító okiratának módosítását tartalmazza, javasolja, hogy egy szavazással döntsenek azok elfogadásáról, természetesen intézményenként külön-külön határozati szavazást fogadjon. Amennyiben valamelyik képviselő külön szavazást kér, azt jelezzék. Megállapítja, hogy a képviselők részéről nincs észrevétel. Szavaznak a határozati javaslatok egyben szavazásáról.

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

15/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete az előterjesztésben szereplő alapító okiratokról egyben szavaz, de azok - intézményenként - külön-külön kapnak határozati számot.

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy Bálogh József térségi tanácsnok igemmel szavazott.

(Jegyzőkönyvvezető megjegyzése: az intézmények alapító okiratairól szóló 16-18/2009. (II. 13.) KT. számú határozatokat terjedelmi okok miatt a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete tartalmazza.)

3.sz. bejelentés: Csatlakozás a Fejér Megye Közgyűlése 335/2008. (XI.27.) K.h.sz. határozatában megfogalmazott, a Magyar Köztársaság Alkotmánybíróságának Flnökéhez intézett felterjesztéshez

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Művelődési. Oktatási. Sport Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Támogatja a határozati javaslat elfogadását.
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Az előterjesztés határozati javaslata nem kapott többségi szavazatot.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

(Macsári József, Pákozdi Gábor megyei képviselő elhagyta az üléstemet, a jelenlévő képviselők száma: 27 fő).

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal – 4 nem szavazat mellett – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

19/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

I. Békés Megye Képviselő-testülete csatlakozva Fejér Megye Közgyűlése 335/2008. (XI. 27.) K.h.sz. határozatához:

1. kezdeményezi, hogy az Alkotmánybíróság tárgyalja meg a Fejér Megyei Önkormányzat 530/B/2007. számon, illetve a 833/B/2007. szám alatti nyilvántartásba vett beadványait;
2. a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 101. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján kezdeményezi a Magyar Köztársaság Alkotmánybíróságának Elnökénél az 1. pontban hivatkozott beadványok soron kívüli tárgyalását, továbbá ezzel összefüggésben a Békés Megyei Önkormányzatra is kiterjedő hatályú, pozitív következményekkel járó határozat mielőbbi meghozatalát.

Felelős:

Domokos László elnök
 dr. Dávid Sándor osztályvezető a határozat továbbításáért

Határidő:

intézkedésre azonnal

II. Békés Megye Képviselő-testülete felkéri elnökét, hogy – figyelemmel a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 2. § (1) bekezdésére is – az alkotmányserető helyzet mielőbbi megszüntetése és az önkormányzati rendszer védelme érdekében, a további, indokoltnak tartott intézkedéseket tegye.

Felelős:

Domokos László elnök

Határidő:

folymatos

Domokos László elnök: Bejelentí, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

4.sz. bejelentés: A köztisztviselők teljesítmény követelményének alapját képező kiemelt célok meghatározása 2009. évre

Előadó: Dr. Biri István főjegyző

Domokos László elnök: Tájékoztatja a közgyűlést, hogy a Képviselő-testület elnöke a köztisztviselők jogállásáról szóló törvényben meghatározottak szerint megállapította a **Főjegyző**

részére a 2008. évre vonatkozó teljesítmény-követelményeket. Az írásban foglalt teljesítmény-követelményeket Főjegyző úr átvette.

A teljesítmény-követelmények kiemelt és általános céljainak végrehajtását értékelte és az értékelésről az alábbiakban tájékoztatja a Képviselő-testületet.

Megállapította, hogy **Dr. Biri István főjegyző úr** mind a kiemelt célokat, mind a munkaköri feladatában meghatározott célokat teljesítette. Ennek dokumentálása írásban megörtént, amely a személyi anyagában található.

Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Szociális és Egészségügy Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

(Macsári József, Pákozdi Gábor megyei képviselő visszajött az üléssterembe, a jelenlévő képviselők száma: 29 fő).

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

20/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete az Önkormányzati Hivatal közisztviselői részére 2009. évre vonatkozóan a teljesítmény-követelmény alapját képező kiemelt célokat a mellékletben foglaltak szerint határozza meg.

Felelős:

Dr. Biri István főjegyző

Domokos László elnök (a főjegyző tekintetében)

Határidő:

2009. december 31.

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

5. sz. bejelentés: **A Dévaványa, Hold út 1. sz. alatti, nevelőszülői ellátás működési engedélyének visszavonása**

Előadó:

Czégény Gyula osztályvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

Ismerteti a bizottsági véleményt:

Szociális és Egészségügy Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

21/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete:

1. A feladatellátás megszűnésére való tekintettel, a Dévaványa, Hold u. 1. sz. alatti ingatlan, nevelőszülői feladatok ellátására vonatkozó működési engedélyének visszavonását kezdeményezi a Dél-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának Békéscsabai Kirendeltségénél.

2. Utasítja az intézmény igazgatóját, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlan további, gyermekvédelmi célból történő működtetéséhez.

Felelős: Czégeny Gyula osztályvezető
Sziszák Katalin igazgató

Határidő: 2009. március 1.

Domokos László elnöke: Bejelenté, hogy Balogh József tiszteletbeli tanácsnok igennel szavazott.

6. sz. bejelentés: **Ideiglenes hatályú elhelyezést nyújtó szolgáltatáshoz férőhelyek létesítése a Dévaványa, Mátyás u. 1. sz. alatt**

Előadó: Czégeny Gyula osztályvezető
Sziklai Zoltán osztályvezető

Kérdezi az előterjesztőt, hogy az írásbeli előterjesztésen kívül van-e szóbeli kiegészítése. Megálla-
pítja, hogy az előterjesztő részéről nincs szóbeli kiegészítés.

Ismerteti a bizottsági véleményt:

Szociális és Egészségügy Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozati javasla-
tot.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs, szavaznak a határozati
javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

22/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete:

1. Hozzájárul, a Dévaványa, Mátyás u. 1. sz. alatti ingatlanban, a meglévő 22 gyer-
mekotthoni férőhelyen túlmenően (különálló épülethez tartozóan) további, *ideiglenes
hatályú elhelyezést nyújtó ellátás biztosításához 12 fő részére.*
2. Az ellátási forma biztosításának szükségességére való tekintettel a vonatkozó mű-
ködési engedély megadását kezdeményezi a Dél-alföldi Regionális Államigazgatá-
si Hivatal Szociális és Gyámhivatalának Békéscsabai Kirendeltségénél

Felelős: Czégyény Gyula osztályvezető
Sziszák Katalin igazgató

Határidő: 2009. március 30.

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

7. sz. bejelentés: Békés Megye Képviselő-testülete a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló többször módosított 7/2003. (IV.4.) KT. sz. rendeletének módosítása

Előadó: Czégyény Gyula osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető

Domokos László elnök: Kérdezi az előterjesztőket, hogy az írásbeli előterjesztésen kívül van-e szóbeli kiegészítésük. Megállapítja, hogy az előterjesztők részéről nincs szóbeli kiegészítés.

Ismerteti a bizottsági véleményeket:
Szociális és Egészségügy Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelettervezet elfogadását.

Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Támogatja a rendeletmódosítást.

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: A rendeletmódosítás nem kapott többségi szavazatot.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés írásos rendeletmódosítás tervezetét tartalmazza, kéri annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal, 6 tartózkodás mellett a 4/2009. (II. 13.) KT. sz. rendelettel elfogadta a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló többször módosított 7/2003. (IV.4.) KT. sz. rendeletének módosítását. (Jegyzőkönyv 6. sz. melléklete).

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

8. sz. bejelentés: Békés Megye Képviselő-testülete a szociális biztonságról, személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló többször módosított 16/2006. (XII. 8.) KT. számú rendeletének módosítása

Előadó: Czégyény Gyula osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető

Domokos László elnök: Kérdezi az előterjesztőt, hogy az írásbeli előterjesztésen kívül van-e szóbeli kiegészítése. Megállapítja, hogy az előterjesztő részéről nincs szóbeli kiegészítés.

Ismerteti a bizottsági véleményeket:
Szociális és Egészségügy Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelettervezet elfogadását.
Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Támogatja a rendeletmódosítás elfogadását.
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Nem kapott többségi szavazatot a rendeletmódosítás.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy az ülés előtt a rendeletmódosításhoz egy kiegészítést kaptak kézhez. Kéri, hogy a szavazásnál eredeti indítványként vegyék figyelembe.

Megállapítja, hogy a képviselők részéről kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés írásos rendeletmódosítás tervezetét tartalmazza, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal, 6 tartózkodás mellett elfogadta az 5/2009. (II.13.) KT. sz. rendeletét a szociális biztonságról, személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló többször módosított 16/2006. (XII. 8.) KT. számú rendeletének módosításáról. (Jegyzőkönyv 7. sz. melléklete).

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy Balogh Lószef térségi tanácsnok igennel szavazott.

9. sz. bejelentés: A Természetvédelmi Alapítvány támogatása

Előadó: Dr. Kulcsár László, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság elnöke

Domokos László elnök: Ismerteti a bizottsági véleményt:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: javasolja a közgyűlésnek a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselők részéről kérdés, észrevétel nincs. Szavaznak az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatáról.

(Dankó Béla megyei képviselő elhagyta az üléstemet, Varga Zoltán megyei képviselő visszajött az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 29 fő).

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

23/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

- 1) külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel támogatja a Természetvédelmi Alapítványt 30.000.- Ft összeggel 5 Békés megyében működő iskola tanulói részére a magyar galambfajták megismeretéséről szóló előadások és azzal kapcsolatos költségeinek részbeni fedezetére, melynek forrása a Békés Megyei Önkormányzat 2008. évi költségvetésén belül a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság 2008. évi felhasználási hatáskörébe utalt összeg.

- 2) utasítja Hivatalát a határozatban foglaltak költségvetési rendeletben történő átvezetésre.

Felelős: Dr. Kulcsár László, bizottsági elnök
Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2009. február 27. a megállapodás megkötése
2009. március 31. a költségvetési rendelet módosítása

Domokos László elnök: Bejelentí, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

10. sz. bejelentés: **Békés megyei nagyprogramokhoz kapcsolódó projektek előkészítése, pályázatok beadása**

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Ismertei a bizottsági véleményeket:

Szociális és Egészségügy Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra ajánlja a határozati javaslat elfogadását.

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés öpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, kéri, hogy elfogadásáról egyben szavazzanak. Természetesen a pályázatok külön határozati számot fognak kapni. Szavazás először az egyben szavazásról.

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

24/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete az előterjesztésben szereplő pályázatokról egyben szavaz. de azok külön-külön kapnak határozati számot.

Domokos László elnök: Bejelentí, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott. Szavazás következik a határozati javaslatról.

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

25/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága pályázatot nyújtson be a „TOP 1.2.2/08/1 – Múzeumok iskolabarát fejlesztése és Oktatási-képzési szerepének infrastrukturális fejlesztése” c. kiírásra.

Békés Megye Képviselő-testülete felhívja intézményét a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Békés Megye Képviselő-testülete felhatalmazza elnökét a pályázat beadásához szükséges femtartói támogató nyilatkozat aláírására.

Felelős: Domokos László elnök

Dr. Szatmári Imre igazgató

Czégény Gyula osztályvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: 2009. február 28.

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

26/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága pályázatot nyújtson be a „TÁMOP 3.2.8/08/B – „Múzeumok mindenkinék” program, múzeumok oktatási, képzési szerepének erősítése” c. kiírásra.

Békés Megye Képviselő-testülete felhívja intézményét a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Békés Megye Képviselő-testülete felhatalmazza elnökét a pályázat beadásához szükséges fenntartói támogató nyilatkozati aláírására.

Felelős: Domokos László elnök

Dr. Szatmári Imre igazgató

Czégény Gyula osztályvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: 2009. március 31.

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

27/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program HURO/0802 kiírására, főpályázóként, „Hidak a gazdaságfejlesztésben” címmel. Határon átnyúló partner: Arad Megyei Kereskedelmi Kamara

Békés Megye Képviselő-testülete utasítja hivatalát a PROJEKT KONCEPCIÓ elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: 2009. február 16.

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

28/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Pándy Kálmán Megyei Körház a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program HURO/0802 kiírására, főpályázóként, „Gyógyítás határok nélkül a Körös-Maros közben” címmel pályázatot nyújt be. Határon átnyúló partner: Spitalul Clinic Judetean de Urgenta Arad

Békés Megye Képviselő-testülete felhívja intézményét a PROJEKT KONCEPCIÓ elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős:

Domokos László elnök
Dr. Kovács József főigazgató
Sziklai Zoltán osztályvezető
Czégény Gyula osztályvezető

Határidő:

2009. február 16.

Domokos László elnök: Bejelenté, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

29/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete együttműködő partnerként csatlakozni kíván a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program HURO/0802 kiírására, a Szent István Egyetem Tessedik Sámuel Főiskolai Központja, mint főpályázó által benyújtandó, a határmenti klaszteresedési folyamatokat segítő, támogató pályázati projekthez. Békés Megye Képviselő-testülete utasítja hivatalát PROJEKT KONCEPCIÓ elkészítéséhez és határidőben történő benyújtásához egyúttműködő partnerként végzendő tevékenységek elvégzésére, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős:

Domokos László elnök
Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő:

2009. február 16.

Domokos László elnök: Bejelenté, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

11. sz. bejelentés: Közvetlen – átszállás nélküli – menetrend szerinti autóbuszjárat beindítása Békés és Gyula között

Előadó:

Domokos László elnök

Domokos László elnök: A Szociális- és Egészségügyi Bizottságnak a határozati javaslatához módosító javaslata van, melyet a bizottság alelnöke ismertet. Megadja a szót Dr. Mieczynszky Ernő alelnök úrnak.

Dr. Mieczyszkv Ernő bizottság alelnök: A bizottsági ülésen módosító javaslat hangzott el. Meg kell vizsgálni annak lehetőségét, hogy az átszállás nélküli menetrend szerinti autóbusz indításánál van-e lehetőség arra, hogy Doboz település is bekapcsolódjon.

Domokos László elnök: Javaslatra az, hogy a bizottságok vizsgálják meg ezt a kérdést. és készítsék elő testületi ülésre a szakvéleménynek megfelelően.

Kérdések. észrevételek:

Varga Zoltán megyei képviselő: Véleménye szerint ez nem megyei önkormányzati hatáskör. A Volán Vállalatok a településektől különböző mértékű hozzájárulást kérnek. Ez a Volán kompetenciája. Ha van realitása, akkor meg fogják valósítani. Ez nem a megyegyűlés támogatóján fog múlni.

Domokos László elnök: A település kezdeményezte, hogy a Megyei Önkormányzat működjön együtt ebben a kérdésben. A vizsgálat megtörtént, több mint 70 fő dolgozó, Megyei intézményekben tanuló diákok, valamint betegek járnak át Békésről Gyulára. A Megyei Önkormányzat intézményeit képviseli ebben a kérdésben. Véleményezési joguk van a menetrend kialakítására.

Izsó Gábor megyei képviselő: A bevezetés nem automatikusan történik, a Vezérigazgatóval és az illetékesekkel már tárgyaltak, és néhány hónapos próbajáráttal tesztelnék a kihatásait, majd ennek a autóbuszjáratnak.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy nincs több kérdés, észrevétel. Szavaznak először a módosító javaslatról.

(Dankó Béla megyei képviselő visszajött az ülésterembe, Varga Zoltán megyei képviselő elhagyta az üléstermet, a jelenlévő képviselők száma: 29 fő).

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

30/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete felkéri a Szociális és Egészségügyi Bizottságot, hogy szakértő bevonásával vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy a Békés-Gyula közötti közvetlen – átszállás nélküli – menetrend szerinti autóbusz-közlekedés Doboz Nagyközségen keresztül valósuljon meg.

Felkéri a Bizottságot, hogy a szakértői vélemény alapján a közgyűlési döntést igénylő kérdéseket terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Macsári József bizottsági elnök

Határidő: értelem szerint

Domokos László elnök: Bejelentü, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott. Szavazás az eredeti határozati javaslatról.

(Varga Zoltán megyei képviselő visszajött az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 30 fő):

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

31/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

Támogatja Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének kezdeményezését a Békés-Gyula közötti közvetlen-átszállás nélküli-menetrend szerinti autóbuszjárat beindítására vonatkozóan.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető, a határozat továbbításáért

Határidő: 2009. február 16.

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

12. sz. bejelentést: A Békés Megyei Napsugár Bábszínház vezetői megbízására szóló pályázatot lefolytatása és Lenkefi Zoltán határozott idejű vezetői megbízásának meghosszabbítása
Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Az előterjesztés személyi kérdést is tartalmaz. Ebben az esetben az Ötv. szerint az érintettnek nyilatkozni kell, hogy kéri-e a zárt ülés tartását. Lenkefi Zoltán úr előzetesen, írásban úgy nyilatkozott, hogy nem kéri a zárt ülés tartását. Így a napirendet nyílt ülésen tárgyalják meg.

Ismereti a bizottsági véleményt:

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra ajánlja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés hárompontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, amelynek 1. és 3. pontja egyszerű többségű döntést igényel, míg a 2. sz. pontja minősített többségű (2/1) döntést igényel. Először a határozati javaslat 1. és 3. pontjára szavaznak.

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

32/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete a melléklet szerinti tartalommal pályázatot ír ki a Békés Megyei Napsugár Bábszínház magasabb vezetői megbízására.
3. Békés Megye Képviselő-testülete felkéri a Művelődési-, Oktatási-, Sport Bizottságot az 1. pontban jelölt pályázati kiírásra beérkezett intézményvezetői pályázatok jogszabályokban előírtak szerinti véleményezésére, az előterjesztések Képviselő-testületi döntésre történő előkészítésére.

Felelős: Domokos László elnök

Szilágyi Menyhért bizottsági elnök

dr. Dávid Sándor osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: értelem szerint az 1. és 3. pontok tekintetében

Domokos László elnök: Bejelentí, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott. Szavazás a határozati javaslat 2. pontjáról.

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

33/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

2. Békés Megye Képviselő-testülete meghosszabbítja, illetménye változatlanul hagyása mellett, Lenkefi Zoltán a Békés Megyei Napsugár Bábszínház vezetésére szóló vezetői megbízását 2009. március 01-től 2009. szeptember 30-ig.

Felelős: Domokos László elnök

Szilágyi Menyhért bizottsági elnök

dr. Dávid Sándor osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: 2009. február 28. a 2. pont tekintetében

Domokos László elnök: Bejelentí, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

13. sz. bejelentés: SZAKMAI VÉLEMÉNY

A Békéscsabai Központi Szakképző Iskola és Kollégium telephely-áthelyezéséről

Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Kérdezi az előterjesztőt, hogy az írásbeli előterjesztésen kívül van-e szóbeli kiegészítése. Megálla-
pítja, hogy az előterjesztő részéről nincs szóbeli kiegészítés.

Ismerteti a bizottsági véleményt:

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra ajánlja a határozati javaslat
elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs, szavaznak a határozati
javaslat elfogadásáról.

**A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot
hozta:**

H A T Á R O Z A T

34/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete, Békésesaba Megyei Jogú Város Önkormányzatának
intézmény átszervezését nem tartja ellentétesnek a Békés Megyei Közoktatási,
Feladatellátási, Intézményhálózat-működletési és Fejlesztési Tervvel.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető a határozat továbbbírásáért

Határidő: 2009. február 20.

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a 14. sz. bejelentést zárt ülés keretén belül fogják meg tárgyalni. A következő, 15. sz. bejelentést a képviselők az ülés előtt kapták kézhez.

15.sz. bejelentés: Tájékoztatás az Egészségügyi Minisztérium 2007. évi határozataival kapcsolatos peres ügyről az egészségügyi ellátórendszer vonatkozásában
Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Tájékoztatásokat kezdeményeznek a Minisztériummal, a konkrét kérdésekre visszatérnek majd.
Megadja a szót Dr. Kovács József főorvos úrnak, a Pándy Kálmán Megyei Kórház főigazgatójának.

Dr. Kovács József főigazgató: : Az anyagban az első oldalon a táblázatban elírás történt. A 2006-os márciusi-áprilisi időpont helyesen 2007. március és április.

Domokos László elnök: Kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e a képviselők részéről kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs.
Az előterjesztés írásos határozati javaslatot nem tartalmaz, szavaznak a tájékoztató tudomásul vételéről.

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

35/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete tudomásul veszi „az Egészségügyi Minisztérium 2007. évi határozataival kapcsolatos peres ügyről az egészségügyi ellátórendszer vonatkozásában” tárgyú tájékoztatót, egyben felhatalmazza Elnökét, hogy a tárgyban tárgyalásokat folytasson az Egészségügyi Miniszterrel.

Felelős: Domokos László elnök
Határidő: folyamatos

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott. Következik bizottsági elnök és bizottsági tag választása a kiosztott írásos határozati javaslat alapján. Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

(Závoda Ferenc megyei képviselő elhagyta az üléstermet, a jelenlévő képviselők száma: 29 fő).

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

36/2009. (II. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. Gazdasági Bizottságból Kozák Imréné bizottsági tagot visszahívja.
2. A Képviselő-testület Gazdasági Bizottságába Pakozdi Gábor megyei képviselő bizottsági tagnak megválasztja.
3. A Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottságába Kozák Imréné megyei képviselőt bizottsági tagnak megválasztja.
4. A Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökének Macsári József megyei képviselő megválasztja.

Határidő: 2009. február 13.

Felélős: Domokos László elnök

Az átvezetést: Dr. Dávid Sándor osztályvezető

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy Balogh József térségi tanácsnok igennel szavazott.

SZÓBELI BEJELENTÉSEK:

Domokos László elnök:

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Gyenesei István Önkormányzati Miniszter a Magyar Diáksport Szövetség és az Önkormányzati Minisztérium elismerő plakettjét adományozta a tegnapi napon Békés Megye Önkormányzatának az iskolai és a diáksport támogatásáért és az Országos Diákolimpiai versenyen elért hatodik helyezésének elismeréseként. Bemutatja a plakettet a Képviselő-testületnek.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az „Orthonunk Békés megye” rendezvénysorozat következő állomáshelye 2009. február 19-én Örménykút település.

Az elfogadott munkaprogram szerint a következő ülés időpontja 2009. március 6.

A képviselők részéről nincs szóbeli kiegészítés, a nyílt ülés végére értek, zárt üléssel folytatják a tanácskozást.

Kéri, hogy csak az SZMSZ-ben feltüntetett jogosult személyek maradjanak a teremben. Ha a teremben forgat a média, akkor megkéri a Televízió munkatársait, hogy felvevő gépeiket kapcsolják ki.

Mivel több hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, a nyílt ülést berekeszti.

Kmf.



